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Ulazni podaci - Konstrukcija
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_GORNJA PLOCA GARAZE - Kontrola probijanja_
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Nivo: [0.00 m]
Uticaji u indirektnim elementima - Ispod/lza
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KONTROLA PROBOJA - stub VI/d, 30/80 cm

Kruzni stub?

draé =

>
®
1

Vi/d
2288

30
80
80
NE

45

25
25

75,8
73,3

30,20
30,20

43
116,0
454

116,0
0,083

1,4
0,50
0,086
0,116
0,00

kN MB 40
cm Ty = 1,00 MPa
cm Ty = 2,60 MPa
cm C MA
o, = 500 MPa

cm = de = 41,5 cm
mm €ax = 20 cm
mm €ay = 20 cm
cm = hg = 745 cm
cm
cm?/m = = 040 %
cm?/m = w = 041 %
kPa
cm = Aw = 10561 cm?
kN = Pieda = 2.243 kN
cm = O = 3643 cm
kN/cm? - uporedni napon smicanja

= Y1 = 1,29
% = v, = 0,45
kNicm? = P,= 2329 kN
kN/ecm? = P,= 3.143 kN
cm? - potrebna povrsina armature za osiguranje



KONTROLA PROBOJA - kapitel VI/d, 260/260 cm

POS VI/d
Prex = 2288 kN MB 40
= 260 cm Ty = 1,00 MPa
= 260 cm Ty = 2,60 MPa
d, = 30 ocm C MA
Kruzni stub? NE o, = 500 MPa
dpe = 260 cm = ds= 2934 cm
QX = 25 mm eax = 20 cm
Dy = 25 mm €.y = 20 cm
hy= 258 c¢cm = hg= 245 cm
hy = 23,3 cm
Aax = 30,20 cm?/m =N u = 1,17 %
A.y= 3020 cm?’m = w = 1,30 %
q reak. = 30,5 kPa
dkb = 317,9 cm = Akb = 79362 Cm2
dip = 3179 cm = Ow = 9986 cm
1, = 0,084  kN/cm 2 - uporedni napon smicanja
Oy = 1,4 1= 202
u= 1,24 % Yo = 0,70

0.67y,17, = 0,135 kN/cm? P,= 3300 kN
Y2% = 0,182 kN/cm? P,= 4455 kN
0,00 cm? - potrebna povrsina armature za osiguranje
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KONTROLA PROBOJA - stub ViIl/c, 30/80 cm

POS Vil/c P,/P,y= 1,377
Ppax = 1755 kN MB 40
= 30 cm Ty = 1,00 MPa
= 80 cm Ty = 2,60 MPa
d, = 80 cm C MA
Kruzni stub? NE o, = 500 MPa
dpe = 45 cm = de = 41,5 cm
QX = 25 mm €ax = 20 cm
Dy = 25 mm €.y = 20 cm
hy= 758 c¢cm = hg= 745 cm

hy = 733 cm

A.x = 30,20 cm?/m = = 040 %
A.y= 3020 cm?’m = w = 041 %
4 reak. = 60,2 kPa
dkb = 116,0 cm = Akb = 10561 Cm2
dgp = 1160 cm = Op = 3643 cm
1, = 0,062  kN/cm 2 - uporedni napon smicanja
o, = 1,4 = yr = 1,29
n= 0,50 % = Yo = 0,45
0.67y;1, = 0,086 kNcm? = P,= 2329 kN
v2% = 0,116 kN/ecm? = P,= 3143 kN
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0,00 c¢cm? - potrebna povrsina armature za osiguranje



KONTROLA PROBOJA - kapitel Vll/c, 260/260 cm

POS Vll/c
Ppax = 1755 kN MB 40
= 260 cm Ty = 1,00 MPa
= 260 cm Ty = 2,60 MPa
d, = 30 ocm C MA
Kruzni stub? NE o, = 500 MPa
dpe = 260 cm = ds= 2934 cm
QX = 25 mm €ax = 20 cm
Dy = 25 mm €.y = 20 cm
hy = 25,8 cm = hs = 24,5 cm
hy = 23,3 cm
Aax = 30,20 cm?/m =N u = 1,17 %
A.y= 3020 cm?’m = w = 1,30 %
q reak. = 42,7 kPa
dkb = 317,9 cm = Akb = 79362 Cm2
AP= 3389 kN = Prea. = 1.416 kN
dip = 3179 cm = Ow = 9986 cm
1, = 0,058  kN/cm 2 - uporedni napon smicanja
o, = 1,4 vr = 2,02
u= 1,24 % Yo = 0,70

0.67y,17, = 0,135 kN/cm? P,= 3300 kN
Y2% = 0,182 kN/cm? P,= 4455 kN
0,00 cm? - potrebna povrsina armature za osiguranje
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G/3

ijanje (aksijalna sila u stubu)

Kontrola ploce na prob
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Kontrola plo€a na probijanje

Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m

Nivo: [0.00 m] . .
Presek 1 (34.37,50.45,0.00) Postojeca armatura u ploci
MB 40 Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
mIgI Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
~ - . w=  0.500 %
S |A Z Koeficijent aa=  1.400
= % PR Koeficijent yl= 1287
Koeficijent y2= 0445
B fem) Dopusteni glavni napon zatezanja @@= 1.000
(oD/d=80/30,, Dopusteni glavni napon zatezanja = 2600
116.02 Maksimalna otpornost(y2 x tb) T,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIGNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) Uslov e isouni Uslov: 7 <= r,max (0.60 <=1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) slov je ispunjen.
i aniia Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: 1+l .
Ratuneka sila  stubu N= 16343kN  obezbedenje (2/3xy1x1a) ngr=  0.858MPa
Merodavni smicuci napon (tacka A) t=  0.602MPa L _
Debljina ploce dpl= 0.800m Uslov: ¢ <= 1,gr (0.60 <= 0.86)
Staticka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Obim kriti¢nog preseka Okp = 3.645m
Nivo: [0.00 m] . .
Presek 2 (42.60,50.45,0.00) Postojeca armatura u ploci
MB 40 Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
mIgI Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
~ - = w=  0.500 %
S A 7 Koeficijent 0a= 1400
= % PR Koeficijent yl= 1287
Koeficijent y2= 0445
B fem) Dopusteni glavni napon zatezanja @@= 1.000
(oD/d=80130,, Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2600
116.02 Maksimalna otpornost(y2 x tb) T,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) Uslov ie isouni Uslov: 7 <= r,max (0.80 <=1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) slov je ispunjen.
i aniia Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: 1+l .
Ratuneka sila  Stubu N= 21706kN  ©Obezbedenje (2/3xy1xa) ngr=  0.858MPa
Merodavni smicuci napon (tacka A) t= 0799 MPa L _
Debljina ploce dpl= 0.800m Uslov: ¢ <= 1,gr (0.80 <= 0.86)
Staticka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Obim kriti¢nog preseka Okp = 3.645m
Nivo: [0.00 m] . .
Presek 3 (50.40,50.45,0.00) Postojeca armatura u ploci
MB 40 Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
mIoI Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
2| o
~ - w=  0.500 %
S| A 7 Koeficijent 0a= 1400
= A PR Koeficijent yl= 1287
Koeficijent y2= 0445
B fem) Dopusteni glavni napon zatezanja @@= 1.000
(oD/d=80130,, Dopusteni glavni napon zatezanja = 2600
116.02 Maksimalna otpornost(y2 x tb) T,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) Uslov e isouni Uslov: 7 <= r,max (0.79 <=1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) slov je ispunjen.
i aniia Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: 1+l .
Ratuneka sila  Stubu N= 21410kN  ©Obezbedenje (2/3xy1x ) ngr=  0.858MPa
Merodavni smicuci napon (tacka A) t= 0.788MPa L _
Debljina ploce dpl= 0.800m Uslov: ¢ <=1,gr (0.79 <= 0.86)
Staticka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo¢a na probijanje .
Nivo: [0.00 m] KONTROLA KRITICNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba)
Presek 4 (58.60,50.45,0.00) (stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m)
MB 40
Merodavna kombinacija: 1+l
Racunska sila u stubu N= 2139.4 kN
Merodavni smicuci napon (tacka A) t= 0.788 MPa
mIgI Debljina ploce d,pl = 0.800 m
~ g Statitka visina ploge hs= 0.745m
S| (A
g % —Lth Obim kriticnog preseka Okp=  3.645m
B fem) Postoje¢a armatura u plogi
(oD/d=80130,, Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
116.02 Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
u=  0.500 %
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Koeficijent oa= 1.400
Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2=  0.445
Dopusteni glavni napon zatezanja @as= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
Maksimalna otpornost(y2 x tb) T,max = 1.158 MPa

Uslov: 1 <= t,max (0.79 <= 1.16)

Uslov je ispunjen.

Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za

obezbedenje (2/3 x y1 x ta) gr=  0.858 MPa

Uslov: 1 <= 1,gr (0.79 <= 0.86)
Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.

Kontrola plo¢a na probijanje
Nivo: [0.00 m]

Presek 5 (66.40,50.45,0.00)
MB 40

d

116.02

[em]

b/d=80/30,

116.02

KONTROLA KRITICNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m)

Merodavna kombinacija: 1+11

Racunska sila u stubu N= 21754 kN
Merodavni smi€uéi napon (tacka A) = 0.801 MPa
Debljina ploce d,pl = 0.800 m
Stati¢ka visina ploce hs = 0.745m

Obim kriti€nog preseka Okp = 3.645m
Postoje¢a armatura u ploci
Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)

u= 0500 %
Koeficijent od= 1.400
Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2= 0445
Dopusteni glavni napon zatezanja as= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600
Maksimalna otpornost(y2 x tb) T,max = 1.158 MPa

Uslov: ¢ <= g,max (0.80 <= 1.16)

Uslov je ispunjen.
Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
obezbedenje (2/3 x y1 x ta) gr=  0.858 MPa

Uslov: ¢ <= 1,gr (0.80 <= 0.86)
Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.

Kontrola plo¢a na probijanje
Nivo: [0.00 m]

Presek 6 (74.60,50.45,0.00)
MB 40

d

116.02

Lh

[em]

b/d=80/30,

116.02

KONTROLA KRITICNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m)

Merodavna kombinacija: 1+11

Racunska sila u stubu N= 1527.7 kN
Merodavni smi€uéi napon (tacka A) = 0.563 MPa
Debljina ploce d,pl = 0.800 m
Stati¢ka visina ploce hs = 0.745m

Obim kriti€nog preseka Okp = 3.645m
Postoje¢a armatura u ploci
Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)

u= 0500 %
Koeficijent ad= 1.400
Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2= 0445
Dopusteni glavni napon zatezanja @as= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600
Maksimalna otpornost(y2 x tb) 7,max = 1.158 MPa

Uslov: 1 <= g,max (0.56 <= 1.16)

Uslov je ispunjen.
Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
obezbedenje (2/3 x y1 x ta) gr=  0.858 MPa

Uslov: 1 <= 1,gr (0.56 <= 0.86)
Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.

Kontrola ploéa na probijanje
Nivo: [0.00 m]

Presek 7 (26.63,44.35,0.00)
MB 40

d

116.02

[em]

b/d=80/30,

116.02

KONTROLA KRITICNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m)

Merodavna kombinacija: 1+11

Racunska sila u stubu N= 1597.7 kN
Merodavni smi€uéi napon (tacka A) = 0.588 MPa
Debljina ploce d,pl = 0.800 m
Stati¢ka visina ploce hs = 0.745m

Obim kriti€nog preseka Okp = 3.645m
Postoje¢a armatura u ploci
Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)

u= 0500 %
Koeficijent od= 1.400
Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2= 0445
Dopusteni glavni napon zatezanja as= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600
Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa

Uslov: ¢ <= g,max (0.59 <= 1.16)

Uslov je ispunjen.
Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
obezbedenje (2/3 x y1 x ta) ,gr=  0.858 MPa

Uslov: 1 <= 1,gr (0.59 <= 0.86)
Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.

Kontrola plo¢a na probijanje
Nivo: [0.00 m]

Presek 8 (34.37,44.35,0.00)
MB 40
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Postoje¢a armatura u ploci

Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
gIgI Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
N = Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
b AD // h Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
s %, e u= 0500 %
femi Koepcijent aa= 1400
- Koeficijent 1= 1.287
bld=E030yy Koeficijent 2= 0445
116.02 Dopusteni glavni napon zatezanja ta= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) Maksimalna otpornost(y2 x b) nmax=  1.158 MPa
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov: £ <= t,max (0.56 <= 1.16)
Merodavna kombinacija: I+1 Uslov je ispunjen.
Racunska sila u stubu N= 1526.6 kN
Merodavni smiduci napon (tagka A) = 0.562 MPa  Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Debljina ploce d,pl = 0.800 m obezbedenje (2/3 x y1 x ta) 7,9r = 0.858 MPa
Staticka visina ploce hs = 0.745m
Uslov: 1 <= 1,gr (0.56 <= 0.86)
Obim kriticnog preseka Okp = 3.645m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Nivo: [0.00 m]
Presek 9 (42.60,42.65,0.00) Postojeca armatura u ploci
MB 40 Povrsina armature - pravac 1 Aa,1=30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
,nIgI Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
~ ' ¥ u= 0.500 %
ol (A Koeficijent ad = 1.400
2 Z o Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2 = 0.445
feml Dopusteni glavni napon zatezanja @a=  1.000
j4b/d=80/30,, Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
116.02 Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) o Uslov: ¢ <= pmax (0.72 <= 1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov je ispunjen.
inaciar [+ Otpornost na probijanje ploe bez dodatne armature za
Metocavna kombinacija: 1+ N= 1958.9kN  obezbedenje (2/3x 41 x<a) wgr=  0.858 MPa
Merodavni smi¢uci napon (tacka A) t= 0721 MPa _ _
Debljina ploce dpl=  0.800m Uslov: 7 <= 7,gr (0.72 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Nivo: [0.00 m]
Presek 10 (50.40,42.65,0.00) Postojeca armatura u ploci
MB 40 Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
,nIgI Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
~ ~ ¥ u= 0.500 %
ol (AW Koeficijent ad = 1.400
2 7 o Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2= 0445
feml Dopusteni glavni napon zatezanja @=  1.000
j4b/d=80/30,, Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
116.02 Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) o Uslov: ¢ <= pmax (0.73 <= 1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov je ispunjen.
inaciar [+ Otpornost na probijanje ploe bez dodatne armature za
g:;ﬁﬂiﬁ;asﬁ;’rﬂmiﬂ‘a I+ N= 19792kN  Obezbedenje (2/3x 41 x<a) wgr= 0.858 MPa
Merodavni smi¢uci napon (tacka A) t= 0729 MPa _ _
Debljina ploce dpl=  0.800m Uslov: ¢ <= 1,gr (0.73 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo¢a na probijanje .
Nivo: [0.00 m] KONTROLA KRITICNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba)
Presek 11 (58.60,42.65,0.00) (stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m)
MB 40
Merodavna kombinacija: 1+l
Racunska sila u stubu N= 1977.0kN
Merodavni smi¢u¢i napon (tacka A) t= 0.728 MPa
,nIgI Debljina ploce d,pl = 0.800 m
~ ] - StatiCka visina ploce hs = 0.745m
S| AV
g % [PRCLENN Obim kritiénog preseka Okp= 3.645m
feml Postoje¢a armatura u plogi
<DIU=80130, Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
116.02 Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
u= 0500 %
Koeficijent ad = 1.400
Koeficijent y1= 1287
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Koeficijent y2=  0.445
Dopusteni glavni napon zatezanja @as= 1.000 Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600 obezbedenje (2/3 x y1 x ta) gr=  0.858 MPa
Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
Uslov: ¢ <= 1,gr (0.73 <= 0.86)
Uslov: ¢ <= ,max (0.73 <= 1.16) Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Uslov je ispunjen. od probijanja ploée.
Kontrola plo€a na probijanje Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Nivo: [0.00 m]
Presek 12 (66.40,42.65,0.00) Postojeca armatura u ploci
MB 40 Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
,nIgI Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
«~ - ¥ p= 0500 %
S| (A7 Koeficijent od= 1.400
2 7 o Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2 = 0.445
feml Dopusteni glavni napon zatezanja @a=  1.000
j4b/d=80/30,, Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
116.02 Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) o Uslov: ¢ <= rmax (0.76 <= 1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov je ispunjen.
inaciar [+ Otpornost na probijanje ploe bez dodatne armature za
Metocavna kombinacija: 1+ N= 20s38kn  obezbedenje (2/3x 41 x <a) wgr=  0.858 MPa
Merodavni smicuéi napon (tacka A = 0.756 MPa
Debljina ploge ( ) d,pl = 0.800 m Uslov: ¢ <= 1,gr (0.76 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Nivo: [0.00 m]
Presek 13 (74.60,42.65,0.00) Postojeca armatura u ploci
MB 40 Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
,nIgI Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
«~ _ ¥ p= 0500 %
o| (A7 Koeficijent «a=  1.400
2 J o Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2= 0445
feml Dopusteni glavni napon zatezanja @=  1.000
j4b/d=80/30,, Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
116.02 Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIGNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) o Uslov: ¢ <= z,max (0.5 <=1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov je ispunjen.
inaciar [+ Otpornost na probijanje ploe bez dodatne armature za
g:éﬁiggasﬁg szﬂla' ! N= 14888kN  obezbedenje (2/3xy1x a) ngr= 0.858 MPa
Merodavni smi€uéi napon (tacka A = 0.548 MPa
Debljina ploce ( ) dpl=  0.800m Uslov: 7 <= 7,gr (0.55 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Nivo: [0.00 m]
Presek 14 (26.63,38.95,0.00) Postojeca armatura u ploci
MB 40 Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
,nIgI Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
~ _ ¥ p= 0500 %
ol (A Koeficijent ad = 1.400
2 2 o Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2= 0445
feml Dopusteni glavni napon zatezanja @@= 1.000
j4b/d=80/30,, Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
116.02 Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIGNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) o Uslov: ¢ <= z,max (0.44 <=1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov je ispunjen.
inaciar [+ Otpornost na probijanje ploe bez dodatne armature za
g:éﬁiggasﬁg szﬂla' ! N= 1181.9kN  obezbedenje (2/3xy1x a) ngr= 0.858 MPa
Merodavni smicuéi napon (tacka A = 0.435 MPa
Debljina ploge ( ) d,pl = 0.800 m Uslov: ¢ <= 1,gr (0.44 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje

od probijanja ploce.

Kontrola plo€a na probijanje
Nivo: [0.00 m]

Presek 15 (34.37,38.95,0.00)
MB 40

Tower - 3D Model Builder 8.2 - x64 Edition

Registered to Misa Stojanovi¢

Radimpex - www.radimpex.rs



Postoje¢a armatura u ploci

Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
gIgI Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
N = Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
b AD // h Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
hy %, e u= 0500 %
femi Koepcijent aa= 1400
- Koeficijent 1= 1.287
bld=E030yy Koeficijent 2= 0445
116.02 Dopusteni glavni napon zatezanja ta= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) Maksimalna otpornost(y2 x b) nmax=  1.158 MPa
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov: ¢ <= t,max (0.40 <= 1.16)
Merodavna kombinacija: I+1 Uslov je ispunjen.
Racunska sila u stubu N= 1089.0 kN
Merodavni smiduci napon (tagka A) = 0.401 MPa  Otpornost na probijanje ploce bez dodatne armature za
Debljina ploce d,pl = 0.800 m obezbedenje (2/3 x y1 x ta) 7,9r = 0.858 MPa
Staticka visina ploce hs = 0.745m
Uslov: 1 <= 1,gr (0.40 <= 0.86)
Obim kriticnog preseka Okp = 3.645m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Nivo: [0.00 m]
Presek 16 (26.63,35.70,0.00) Postoje¢a armatura u ploci
MB 40 Povrsina armature - pravac 1 Aa,1=30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
,nIgI Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
«~ . ¥ p= 0500 %
ol (A Koeficijent ad = 1.400
2 Z o Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2 = 0.445
feml Dopusteni glavni napon zatezanja @a=  1.000
j4b/d=80/30,, Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
116.02 Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) o Uslov: ¢ <= rmax (0.43 <= 1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov je ispunjen.
inaciar [+ Otpornost na probijanje ploe bez dodatne armature za
g:éﬁiggasﬁg szﬂla' ! N= 1179.6kN  obezbedenje (2/3 xy1x ca) ngr= 0.858 MPa
Merodavni smi¢uci napon (tacka A) t= 0434 MPa _ _
Debljina ploce dpl=  0.800m Uslov: ¢ <= 1,gr (0.43 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Nivo: [0.00 m]
Presek 17 (34.37,35.70,0.00) Postoje¢a armatura u ploci
MB 40 Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
,nIgI Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
~ > ¥ p= 0500 %
ol (AW Koeficijent ad = 1.400
2 7 o Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2= 0445
feml Dopusteni glavni napon zatezanja @=  1.000
j4b/d=80/30,, Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
116.02 Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) o Uslov: ¢ <= z,max (0.40 <=1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov je ispunjen.
inaciar [+ Otpornost na probijanje ploe bez dodatne armature za
g:éﬁiggasﬁg szﬂla' ! N= 1086.4kN  obezbedenje (2/3xy1x a) ngr= 0.858 MPa
Merodavni smi¢uci napon (tacka A) t=  0.400 MPa _ _
Debljina ploce dpl=  0.800m Uslov: ¢t <= 1,gr (0.40 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo¢a na probijanje .
Nivo: [0.00 m] KONTROLA KRITICNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba)
Presek 18 (42.60,34.85,0.00) (stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m)
MB 40
Merodavna kombinacija: 1+l
Racunska sila u stubu N= 1966.6 kN
Merodavni smi¢u¢i napon (tacka A) t= 0.724 MPa
,nIgI Debljina ploce d,pl = 0.800 m
~ ] - StatiCka visina ploce hs = 0.745m
S| AV
g % [PRCLENN Obim kritiénog preseka Okp= 3.645m
feml Postoje¢a armatura u plogi
<DIU=80130, Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
116.02 Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
u= 0500 %
Koeficijent ad = 1.400
Koeficijent y1= 1287
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Koeficijent y2=  0.445
Dopusteni glavni napon zatezanja @as= 1.000 Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600 obezbedenje (2/3 x y1 x ta) gr=  0.858 MPa
Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
Uslov: ¢ <= 1,gr (0.72 <= 0.86)
Uslov: ¢ <= ,max (0.72 <= 1.16) Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Uslov je ispunjen. od probijanja ploée.
Kontrola plo€a na probijanje Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Nivo: [0.00 m]
Presek 19 (50.40,34.85,0.00) Postojeca armatura u ploci
MB 40 Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
,nIgI Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
«~ - ¥ p= 0500 %
S| (A7 Koeficijent od= 1.400
2 7 o Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2 = 0.445
feml Dopusteni glavni napon zatezanja @a=  1.000
j4b/d=80/30,, Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
116.02 Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) o Uslov: ¢ <= pmax (0.73 <= 1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov je ispunjen.
inaciar [+ Otpornost na probijanje ploe bez dodatne armature za
Metocavna kombinacija: 1+ N= 19752kN  Obezbedenje (2/3x 41 x <a) wgr=  0.858 MPa
Merodavni smicuéi napon (tacka A = 0.727 MPa
Debljina ploge ( ) d,pl = 0.800 m Uslov: ¢ <= 1,gr (0.73 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Nivo: [0.00 m]
Presek 20 (58.60,34.85,0.00) Postojeca armatura u ploci
MB 40 Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
,nIgI Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
«~ _ ¥ p= 0500 %
o| (A7 Koeficijent «a=  1.400
2 J o Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2= 0445
feml Dopusteni glavni napon zatezanja @=  1.000
j4b/d=80/30,, Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
116.02 Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIGNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) o Uslov: ¢ <= z,max (0.71 <= 1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov je ispunjen.
inaciar [+ Otpornost na probijanje ploe bez dodatne armature za
g:éﬁiggasﬁg szﬂla' ! N= 1930.0kN  ©obezbedenje (2/3xy1x a) ngr= 0.858 MPa
Merodavni smicuéi napon (tacka A = 0.711 MPa
Debljina ploge ( ) d,pl = 0.800 m Uslov: ¢ <= 1,gr (0.71 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Nivo: [0.00 m]
Presek 21 (66.40,34.85,0.00) Postojeca armatura u ploci
MB 40 Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
,nIgI Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
~ _ ¥ p= 0500 %
ol (A Koeficijent ad = 1.400
2 2 o Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2= 0445
feml Dopusteni glavni napon zatezanja @@= 1.000
j4b/d=80/30,, Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
116.02 Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIGNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) o Uslov: ¢ <= z,max (0.73 <=1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov je ispunjen.
inaciar [+ Otpornost na probijanje ploe bez dodatne armature za
g:éﬁiggasﬁg szﬂla' ! N= 1991.1kN  obezbedenje (2/3xy1x a) ngr= 0.858 MPa
Merodavni smicuéi napon (tacka A = 0.733 MPa
Debljina ploge ( ) d,pl = 0.800 m Uslov: ¢ <= 1,gr (0.73 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje

od probijanja ploce.

Kontrola plo€a na probijanje
Nivo: [0.00 m]

Presek 22 (74.60,34.85,0.00)
MB 40

Tower - 3D Model Builder 8.2 - x64 Edition

Registered to Misa Stojanovi¢

Radimpex - www.radimpex.rs



G/10

Postoje¢a armatura u ploci

Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
gIgI Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
N = Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
b AD // h Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
hy %, e u= 0500 %
femi Koepcijent aa= 1400
- Koeficijent 1= 1.287
bld=E030yy Koeficijent 2= 0445
116.02 Dopusteni glavni napon zatezanja ta= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) Maksimalna otpornost(y2 x b) nmax=  1.158 MPa
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov: ¢ <= t,max (0.54 <= 1.16)
Merodavna kombinacija: I+1 Uslov je ispunjen.
Racunska sila u stubu N= 1459.5kN
Merodavni smiduci napon (tagka A) = 0.537 MPa  Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Debljina ploce d,pl = 0.800 m obezbedenje (2/3 x y1 x ta) 7,9r = 0.858 MPa
Staticka visina ploce hs = 0.745m
Uslov: 1 <= 1,gr (0.54 <= 0.86)
Obim kriticnog preseka Okp = 3.645m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Nivo: [0.00 m]
Presek 23 (26.63,30.30,0.00) Postoje¢a armatura u ploci
MB 40 Povrsina armature - pravac 1 Aa,1=30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
,nIgI Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
«~ . ¥ p= 0500 %
ol (A Koeficijent ad = 1.400
2 Z o Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2 = 0.445
feml Dopusteni glavni napon zatezanja @a=  1.000
j4b/d=80/30,, Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
116.02 Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) o Uslov: ¢ <= ,max (0.64 <= 1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov je ispunjen.
inaciar [+ Otpornost na probijanje ploe bez dodatne armature za
g:éﬁiggasﬁg szﬂla' ! N= 17362kN  obezbedenje (2/3 xy1x ca) ngr= 0.858 MPa
Merodavni smi¢uci napon (tacka A) t= 0.639MPa _ _
Debljina ploge dpl= 0.800m Uslov: 1 <= 1,gr (0.64 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Nivo: [0.00 m]
Presek 24 (34.37,30.30,0.00) Postoje¢a armatura u ploci
MB 40 Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
,nIgI Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
~ > ¥ p= 0500 %
ol (AW Koeficijent ad = 1.400
2 7 o Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2= 0445
feml Dopusteni glavni napon zatezanja @=  1.000
j4b/d=80/30,, Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
116.02 Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) o Uslov: ¢ <= z,max (0.59 <=1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov je ispunjen.
inaciar [+ Otpornost na probijanje ploe bez dodatne armature za
g:éﬁiggasﬁg szﬂla' ! N= 1602.3kN  obezbedenje (2/3 xy1x ca) ngr= 0.858 MPa
Merodavni smi¢uci napon (tacka A) t= 0590 MPa _ _
Debljina ploce dpl=  0.800m Uslov: ¢t <= 1,gr (0.59 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo¢a na probijanje .
Nivo: [0.00 m] KONTROLA KRITICNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba)
Presek 25 (42.60,27.05,0.00) (stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m)
MB 40
Merodavna kombinacija: 1+l
Racunska sila u stubu N= 1972.5kN
Merodavni smi¢u¢i napon (tacka A) t= 0.726 MPa
,nIgI Debljina ploce d,pl = 0.800 m
~ ] - StatiCka visina ploce hs = 0.745m
S| AV
g % [PRCLENN Obim kritiénog preseka Okp= 3.645m
feml Postoje¢a armatura u plogi
<DIU=80130, Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
116.02 Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
u= 0500 %
Koeficijent ad = 1.400
Koeficijent y1= 1287
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Koeficijent y2=  0.445
Dopusteni glavni napon zatezanja @as= 1.000 Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600 obezbedenje (2/3 x y1 x ta) gr=  0.858 MPa
Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
Uslov: ¢ <= 1,gr (0.73 <= 0.86)
Uslov: ¢ <= ,max (0.73 <= 1.16) Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Uslov je ispunjen. od probijanja ploée.
Kontrola plo€a na probijanje Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Nivo: [0.00 m]
Presek 26 (50.40,27.05,0.00) Postojeca armatura u ploci
MB 40 Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
,nIgI Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
«~ - ¥ p= 0500 %
S| (A7 Koeficijent od= 1.400
2 7 o Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2 = 0.445
feml Dopusteni glavni napon zatezanja @a=  1.000
j4b/d=80/30,, Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
116.02 Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) o Uslov: ¢ <= rmax (0.74 <= 1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov je ispunjen.
inaciar [+ Otpornost na probijanje ploe bez dodatne armature za
g:éﬁiggasﬁg szﬂla' ! N= 20184kN  obezbedenje (2/3xy1xa) ngr= 0.858 MPa
Merodavni smicuéi napon (tacka A = 0.743 MPa
Debljina ploge ( ) d,pl = 0.800 m Uslov: ¢ <= 1,gr (0.74 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Nivo: [0.00 m]
Presek 27 (58.60,27.05,0.00) Postojeca armatura u ploci
MB 40 Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
,nIgI Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
«~ _ ¥ p= 0500 %
o| (A7 Koeficijent «a=  1.400
2 J o Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2= 0445
feml Dopusteni glavni napon zatezanja @=  1.000
j4b/d=80/30,, Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
116.02 Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIGNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) o Uslov: 7 <= z,max (0.82 <=1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov je ispunjen.
inaciar [+ Otpornost na probijanje ploe bez dodatne armature za
g:éﬁiggasﬁg szﬂla' ! N= 20246kN  ©obezbedenje (2/3xy1xa) ngr= 0.858 MPa
Merodavni smi€uéi napon (tacka A = 0.819 MPa
Debljina ploge ( ) dpl=  0.800m Uslov: 1 <= 1,gr (0.82 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Nivo: [0.00 m]
Presek 28 (66.40,27.05,0.00) Postojeca armatura u ploci
MB 40 Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
,nIgI Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
~ _ ¥ p= 0500 %
ol (A Koeficijent ad = 1.400
2 2 o Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2= 0445
feml Dopusteni glavni napon zatezanja @@= 1.000
j4b/d=80/30,, Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
116.02 Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIGNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) o Uslov: ¢ <= z,max (0.84 <=1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov je ispunjen.
inaciar [+ Otpornost na probijanje ploe bez dodatne armature za
g:éﬁiggasﬁg szﬂla' ! N= 20835kN  obezbedenje (2/3xy1xa) ngr= 0.858 MPa
Merodavni smicuéi napon (tacka A = 0.841 MPa
Debljina ploge ( ) d,pl = 0.800 m Uslov: ¢ <= 1,gr (0.84 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje

od probijanja ploce.

Kontrola plo€a na probijanje
Nivo: [0.00 m]

Presek 29 (74.60,27.05,0.00)
MB 40
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Postoje¢a armatura u ploci

Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
gIgI Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
N = Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
b AD // h Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
s %, e u= 0500 %
femi Koepcijent aa= 1400
- Koeficijent 1= 1.287
bld=E030yy Koeficijent 2= 0445
116.02 Dopusteni glavni napon zatezanja ta= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) Maksimalna otpornost(y2 x b) nmax=  1.158 MPa
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov: £ <= t,max (0.59 <= 1.16)
Merodavna kombinacija: I+1 Uslov je ispunjen.
Racunska sila u stubu N= 1590.3 kN
Merodavni smiduci napon (tagka A) = 0.586 MPa  Otpornost na probijanje ploce bez dodatne armature za
Debljina ploce d,pl = 0.800 m obezbedenje (2/3 x y1 x ta) 7,9r = 0.858 MPa
Staticka visina ploce hs = 0.745m
Uslov: 1 <= 1,gr (0.59 <= 0.86)
Obim kriticnog preseka Okp = 3.645m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Nivo: [0.00 m]
Presek 30 (26.63,23.90,0.00) Postojeca armatura u ploci
MB 40 Povrsina armature - pravac 1 Aa,1=30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
,nIgI Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
«~ . ¥ p= 0500 %
ol (A Koeficijent ad = 1.400
2 Z o Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2 = 0.445
feml Dopusteni glavni napon zatezanja @a=  1.000
j4b/d=80/30,, Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
116.02 Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) o Uslov: ¢ <= rmax (0.61 <= 1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov je ispunjen.
inaciar [+ Otpornost na probijanje ploe bez dodatne armature za
Metocavna kombinacija: 1+ N= 16605kN  obezbedenje (2/3x 41 x<a) wgr=  0.858 MPa
Merodavni smi¢uci napon (tacka A) t= 0.612MPa _ _
Debljina ploge dpl=  0.800m Uslov: 1 <= 1,gr (0.61 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Nivo: [0.00 m]
Presek 31 (34.37,23.90,0.00) Postojeca armatura u ploci
MB 40 Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
,nIgI Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
~ > ¥ p= 0500 %
ol (AW Koeficijent ad = 1.400
2 7 o Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2= 0445
feml Dopusteni glavni napon zatezanja @=  1.000
j4b/d=80/30,, Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
116.02 Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) o Uslov: ¢ <= r,max (0.56 <= 1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov je ispunjen.
inaciar [+ Otpornost na probijanje ploe bez dodatne armature za
g:;ﬁﬂiﬁ;asﬁ;’rﬂmiﬂ‘a I+ N= 15338kN  Obezbedenje (2/3x 41 xa) wgr= 0.858 MPa
Merodavni smi¢uci napon (tacka A) t= 0.565MPa _ _
Debljina ploce dpl=  0.800m Uslov: ¢ <= 1,gr (0.56 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo¢a na probijanje .
Nivo: [0.00 m] KONTROLA KRITICNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba)
Presek 32 (42.60,19.25,0.00) (stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m)
MB 40
Merodavna kombinacija: 1+l
Racunska sila u stubu N= 19524 kN
Merodavni smi¢u¢i napon (tacka A) t= 0719 MPa
,nIgI Debljina ploce d,pl = 0.800 m
~ ] - StatiCka visina ploce hs = 0.745m
S| AV
g % [PRCLENN Obim kritiénog preseka Okp= 3.645m
feml Postoje¢a armatura u plogi
<DIU=80130, Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
116.02 Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
u= 0500 %
Koeficijent ad = 1.400
Koeficijent y1= 1287
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Koeficijent y2=  0.445
Dopusteni glavni napon zatezanja @as= 1.000 Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600 obezbedenje (2/3 x y1 x ta) gr=  0.858 MPa
Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
Uslov: ¢ <= 1,gr (0.72 <= 0.86)
Uslov: ¢ <= ,max (0.72 <= 1.16) Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Uslov je ispunjen. od probijanja ploée.
Kontrola plo€a na probijanje Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Nivo: [0.00 m]
Presek 33 (50.40,19.25,0.00) Postojeca armatura u ploci
MB 40 Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
,nIgI Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
«~ - ¥ p= 0500 %
S| (A7 Koeficijent od= 1.400
2 7 o Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2 = 0.445
feml Dopusteni glavni napon zatezanja @a=  1.000
j4b/d=80/30,, Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
116.02 Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) o Uslov: ¢ <= rmax (0.79 <= 1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov je ispunjen.
inaciar [+ Otpornost na probijanje ploe bez dodatne armature za
g:éﬁiggasﬁg szﬂla' ! N= 21346kN  obezbedenje (2/3xy1x ) ngr= 0.858 MPa
Merodavni smicuéi napon (tacka A = 0.786 MPa
Debljina ploge ( ) d,pl = 0.800 m Uslov: ¢ <= 1,gr (0.79 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Nivo: [0.00 m]
Presek 34 (74.60,19.25,0.00) Postojeca armatura u ploci
MB 40 Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
,nIgI Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
«~ _ ¥ p= 0500 %
o| (A7 Koeficijent «a=  1.400
2 J o Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2= 0445
feml Dopusteni glavni napon zatezanja @=  1.000
j4b/d=80/30,, Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
116.02 Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIGNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) o Uslov: ¢ <= z,max (0.64 <=1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov je ispunjen.
inaciar [+ Otpornost na probijanje ploe bez dodatne armature za
g:éﬁiggasﬁg szﬂla' ! N= 17285kN  obezbedenje (2/3 xy1x ca) ngr= 0.858 MPa
Merodavni smi€uéi napon (tacka A = 0.637 MPa
Debljina ploge ( ) dpl= 0.800m Uslov: 1 <= 1,gr (0.64 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Nivo: [0.00 m]
Presek 35 (26.63,18.45,0.00) Postojeca armatura u ploci
MB 40 Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
,nIgI Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
~ _ ¥ p= 0500 %
ol (A Koeficijent ad = 1.400
2 2 o Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2= 0445
feml Dopusteni glavni napon zatezanja @@= 1.000
j4b/d=80/30,, Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
116.02 Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIGNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) o Uslov: 7 <= z,max (0.56 <=1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov je ispunjen.
inaciar [+ Otpornost na probijanje ploe bez dodatne armature za
g:éﬁiggasﬁg szﬂla' ! N= 15206kN  obezbedenje (2/3 xy1x ca) ngr= 0.858 MPa
Merodavni smicuéi napon (tacka A = 0.563 MPa
Debljina ploge ( ) d,pl = 0.800 m Uslov: ¢ <= 1,gr (0.56 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje

od probijanja ploce.

Kontrola plo€a na probijanje
Nivo: [0.00 m]

Presek 36 (34.37,18.45,0.00)
MB 40
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Postoje¢a armatura u ploci

Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
gIgI Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
N = Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
b AD // h Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
hy %, e u= 0500 %
femi Koepcijent aa= 1400
- Koeficijent 1= 1.287
bld=E030yy Koeficijent 2= 0445
116.02 Dopusteni glavni napon zatezanja ta= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) Maksimalna otpornost(y2 x b) nmax=  1.158 MPa
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov: ¢ <= t,max (0.52 <= 1.16)
Merodavna kombinacija: I+1 Uslov je ispunjen.
Racunska sila u stubu N= 14146 kN
Merodavni smiduci napon (tagka A) = 0.521 MPa  Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Debljina ploce d,pl = 0.800 m obezbedenje (2/3 x y1 x ta) 7,9r = 0.858 MPa
Staticka visina ploce hs = 0.745m
Uslov: 1 <= 1,gr (0.52 <= 0.86)
Obim kriticnog preseka Okp = 3.645m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Nivo: [0.00 m]
Presek 37 (26.63,13.05,0.00) Postoje¢a armatura u ploci
MB 40 Povrsina armature - pravac 1 Aa,1=30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
,nIgI Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
«~ . ¥ p= 0500 %
ol (A Koeficijent ad = 1.400
2 Z o Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2 = 0.445
feml Dopusteni glavni napon zatezanja @a=  1.000
j4b/d=80/30,, Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
116.02 Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) o Uslov: ¢ <= max (0.58 <= 1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov je ispunjen.
inaciar [+ Otpornost na probijanje ploe bez dodatne armature za
g:éﬁiggasﬁg szﬂla' ! N= 1562.5kN  obezbedenje (2/3 xy1x a) ngr= 0.858 MPa
Merodavni smi¢uci napon (tacka A) t= 0.575MPa _ _
Debljina ploce dpl=  0.800m Uslov: ¢t <= 1,gr (0.58 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Nivo: [0.00 m]
Presek 38 (34.37,13.05,0.00) Postoje¢a armatura u ploci
MB 40 Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
,nIgI Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
~ > ¥ p= 0500 %
ol (AW Koeficijent ad = 1.400
2 7 o Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2= 0445
feml Dopusteni glavni napon zatezanja @=  1.000
j4b/d=80/30,, Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
116.02 Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) o Uslov: 7 <= z,max (0.53 <=1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov je ispunjen.
inaciar [+ Otpornost na probijanje ploe bez dodatne armature za
g:éﬁiggasﬁg szﬂla' ! N= 14359kN  obezbedenje (2/3xy1x a) ngr= 0.858 MPa
Merodavni smi¢uci napon (tacka A) t= 0529 MPa _ _
Debljina ploce dpl=  0.800m Uslov: r <= 1,gr (0.53 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo¢a na probijanje .
Nivo: [0.00 m] KONTROLA KRITICNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba)
Presek 39 (42.60,11.45,0.00) (stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m)
MB 40
Merodavna kombinacija: 1+l
Racunska sila u stubu N= 1865.2kN
Merodavni smi¢u¢i napon (tacka A) t=  0.687 MPa
,nIgI Debljina ploce d,pl = 0.800 m
~ ] - StatiCka visina ploce hs = 0.745m
S| AV
g % [PRCLENN Obim kritiénog preseka Okp= 3.645m
feml Postoje¢a armatura u plogi
<DIU=80130, Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
116.02 Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
u= 0500 %
Koeficijent ad = 1.400
Koeficijent y1= 1287
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Koeficijent y2=  0.445
Dopusteni glavni napon zatezanja @as= 1.000 Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600 obezbedenje (2/3 x y1 x ta) gr=  0.858 MPa
Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
Uslov: ¢ <= 1,gr (0.69 <= 0.86)
Uslov: ¢ <= 7,max (0.69 <= 1.16) Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Uslov je ispunjen. od probijanja ploée.
Kontrola plo€a na probijanje Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Nivo: [0.00 m]
Presek 40 (50.40,11.45,0.00) Postojeca armatura u ploci
MB 40 Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
,nIgI Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
«~ - ¥ p= 0500 %
S| (A7 Koeficijent od= 1.400
2 7 o Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2 = 0.445
feml Dopusteni glavni napon zatezanja @a=  1.000
j4b/d=80/30,, Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
116.02 Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) o Uslov: ¢ <= pmax (0.71 <= 1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov je ispunjen.
inaciar [+ Otpornost na probijanje ploe bez dodatne armature za
g:éﬁiggasﬁg szﬂla' ! N= 19202kN  ©obezbedenje (2/3 xy1x a) ngr= 0.858 MPa
Merodavni smicuéi napon (tacka A = 0.707 MPa
Debljina ploge ( ) d,pl = 0.800 m Uslov: ¢ <= 1,gr (0.71 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Nivo: [0.00 m]
Presek 41 (58.60,11.45,0.00) Postojeca armatura u ploci
MB 40 Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
,nIgI Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
«~ _ ¥ p= 0500 %
o| (A7 Koeficijent «a=  1.400
2 J o Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2= 0445
feml Dopusteni glavni napon zatezanja @=  1.000
j4b/d=80/30,, Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
116.02 Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIGNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) o Uslov: ¢ <= z,max (0.66 <=1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov je ispunjen.
inaciar [+ Otpornost na probijanje ploe bez dodatne armature za
g:éﬁiggasﬁg szﬂla' ! N= 1779.1kN  obezbedenje (2/3 xy1x ca) ngr= 0.858 MPa
Merodavni smi€uéi napon (tacka A = 0.655 MPa
Debljina ploce ( ) dpl=  0.800m Uslov: 7 <= 7,gr (0.66 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Nivo: [0.00 m]
Presek 42 (66.40,11.45,0.00) Postojeca armatura u ploci
MB 40 Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
,nIgI Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
~ _ ¥ p= 0500 %
ol (A Koeficijent ad = 1.400
2 2 o Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2= 0445
feml Dopusteni glavni napon zatezanja @@= 1.000
j4b/d=80/30,, Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
116.02 Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIGNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) o Uslov: ¢ <= z,max (0.68 <=1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov je ispunjen.
inaciar [+ Otpornost na probijanje ploe bez dodatne armature za
g:éﬁiggasﬁg szﬂla' ! N= 18469kN  obezbedenje (2/3xy1x a) ngr= 0.858 MPa
Merodavni smicuéi napon (tacka A = 0.680 MPa
Debljina ploge ( ) d,pl = 0.800 m Uslov: ¢ <= 1,gr (0.68 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje

od probijanja ploce.

Kontrola plo€a na probijanje
Nivo: [0.00 m]

Presek 43 (74.60,11.45,0.00)
MB 40
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Postoje¢a armatura u ploci

Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
gIgI Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
N = Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
b AD // h Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
hy %, e u= 0500 %
femi Koepcijent aa= 1400
- Koeficijent 1= 1.287
bld=E030yy Koeficijent 2= 0445
116.02 Dopusteni glavni napon zatezanja ta= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) Maksimalna otpornost(y2 x b) nmax=  1.158 MPa
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov: £ <= t,max (0.60 <= 1.16)
Merodavna kombinacija: I+1 Uslov je ispunjen.
Racunska sila u stubu N= 1635.1 kN
Merodavni smiduci napon (tagka A) = 0.602 MPa  Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Debljina ploce d,pl = 0.800 m obezbedenje (2/3 x y1 x ta) 7,9r = 0.858 MPa
Staticka visina ploce hs = 0.745m
Uslov: 1 <= 1,gr (0.60 <= 0.86)
Obim kriticnog preseka Okp = 3.645m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Nivo: [0.00 m]
Presek 44 (26.63,7.10,0.00) Postoje¢a armatura u ploci
MB 40 Povrsina armature - pravac 1 Aa,1=30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
,nIgI Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
«~ . ¥ p= 0500 %
ol (A Koeficijent ad = 1.400
2 Z o Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2 = 0.445
feml Dopusteni glavni napon zatezanja @a=  1.000
j4b/d=80/30,, Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
116.02 Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) o Uslov: ¢ <= rmax (0.52 <= 1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov je ispunjen.
inaciar [+ Otpornost na probijanje ploe bez dodatne armature za
g:éﬁiggasﬁg szﬂla' ! N= 14133kN  obezbedenje (2/3 xy1x ca) ngr= 0.858 MPa
Merodavni smi¢uci napon (tacka A) t= 0520 MPa _ _
Debljina ploge dpl= 0.800m Uslov: 1 <= 1,gr (0.52 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Nivo: [0.00 m]
Presek 45 (34.37,7.10,0.00) Postoje¢a armatura u ploci
MB 40 Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
,nIgI Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
~ > ¥ p= 0500 %
ol (AW Koeficijent ad = 1.400
2 7 o Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2= 0445
feml Dopusteni glavni napon zatezanja @=  1.000
j4b/d=80/30,, Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
116.02 Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) o Uslov: 7 <= z,max (0.48 <=1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov je ispunjen.
inaciar [+ Otpornost na probijanje ploe bez dodatne armature za
g:éﬁiggasﬁg szﬂla' ! N= 1207.1kN  obezbedenje (2/3 xy1x a) ngr= 0.858 MPa
Merodavni smi¢uci napon (tacka A) t= 0478 MPa _ _
Debljina ploce dpl=  0.800m Uslov: t <= 1,gr (0.48 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo¢a na probijanje .
Nivo: [0.00 m] KONTROLA KRITICNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba)
Presek 46 (42.60,4.25,0.00) (stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m)
MB 40
Merodavna kombinacija: 1+l
Racunska sila u stubu N= 1889.8 kN
Merodavni smi¢u¢i napon (tacka A) t=  0.696 MPa
,nIgI Debljina ploce d,pl = 0.800 m
~ ] - StatiCka visina ploce hs = 0.745m
S| AV
g % [PRCLENN Obim kritiénog preseka Okp= 3.645m
feml Postoje¢a armatura u plogi
<DIU=80130, Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
116.02 Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
u= 0500 %
Koeficijent ad = 1.400
Koeficijent y1= 1287
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Koeficijent y2=  0.445
Dopusteni glavni napon zatezanja @as= 1.000 Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600 obezbedenje (2/3 x y1 x ta) gr=  0.858 MPa
Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
Uslov: ¢ <= 1,gr (0.70 <= 0.86)
Uslov: ¢ <= ,max (0.70 <= 1.16) Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Uslov je ispunjen. od probijanja ploée.
Kontrola plo€a na probijanje Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Nivo: [0.00 m]
Presek 47 (50.40,4.25,0.00) Postoje¢a armatura u ploci
MB 40 Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
,nIgI Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
«~ - ¥ p= 0500 %
S| (A7 Koeficijent od= 1.400
2 7 o Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2 = 0.445
feml Dopusteni glavni napon zatezanja @a=  1.000
j4b/d=80/30,, Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
116.02 Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) o Uslov: ¢ <= pmax (0.71 <= 1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov je ispunjen.
inaciar [+ Otpornost na probijanje ploe bez dodatne armature za
g:éﬁiggasﬁg szﬂla' ! N= 19381kN  obezbedenje (2/3xy1x a) ngr= 0.858 MPa
Merodavni smicuéi napon (tacka A = 0.714 MPa
Debljina ploge ( ) d,pl = 0.800 m Uslov: ¢ <= 1,gr (0.71 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Nivo: [0.00 m]
Presek 48 (58.60,4.25,0.00) Postoje¢a armatura u ploci
MB 40 Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
,nIgI Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
«~ _ ¥ p= 0500 %
o| (A7 Koeficijent «a=  1.400
2 J o Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2= 0445
feml Dopusteni glavni napon zatezanja @=  1.000
j4b/d=80/30,, Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
116.02 Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIGNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) o Uslov: ¢ <= z,max (0.72 <= 1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov je ispunjen.
inaciar [+ Otpornost na probijanje ploe bez dodatne armature za
g:éﬁiggasﬁg szﬂla' ! N= 19657kN  obezbedenje (2/3 xy1x a) ngr= 0.858 MPa
Merodavni smi€uéi napon (tacka A = 0.724 MPa
Debljina ploge ( ) d,pl = 0.800 m Uslov: ¢ <= 1,gr (0.72 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Nivo: [0.00 m]
Presek 49 (66.40,4.25,0.00) Postoje¢a armatura u ploci
MB 40 Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
,nIgI Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
~ _ ¥ p= 0500 %
ol (A Koeficijent ad = 1.400
2 2 o Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2= 0445
feml Dopusteni glavni napon zatezanja @@= 1.000
j4b/d=80/30,, Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
116.02 Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIGNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) o Uslov: ¢ <= z,max (0.73 <=1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov je ispunjen.
inaciar [+ Otpornost na probijanje ploe bez dodatne armature za
g:éﬁiggasﬁg szﬂla' ! N= 19849kN  obezbedenje (2/3xy1x a) ngr= 0.858 MPa
Merodavni smicuéi napon (tacka A = 0.731 MPa
Debljina ploge ( ) d,pl = 0.800 m Uslov: ¢ <= 1,gr (0.73 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje

od probijanja ploce.

Kontrola plo€a na probijanje
Nivo: [0.00 m]

Presek 50 (26.63,3.50,0.00)
MB 40
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Postoje¢a armatura u ploci

Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
gIgI Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
N = Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
g AD // h Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
s %, e u= 0500 %
femi Koepcijent aa= 1400
- Koeficijent 1= 1.287
bld=E030yy Koeficijent 2= 0445
116.02 Dopusteni glavni napon zatezanja ta= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) Maksimalna otpornost(y2 x b) nmax=  1.158 MPa
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov: ¢ <= t,max (0.53 <= 1.16)
Merodavna kombinacija: I+1 Uslov je ispunjen.
Racunska sila u stubu N= 1438.6 kN
Merodavni smiduci napon (tagka A) = 0.530 MPa  Otpornost na probijanje ploce bez dodatne armature za
Debljina ploce d,pl = 0.800 m obezbedenje (2/3 x y1 x ta) 7,9r = 0.858 MPa
Staticka visina ploce hs = 0.745m
Uslov: 1 <= 1,gr (0.53 <= 0.86)
Obim kriticnog preseka Okp = 3.645m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Obim kriti¢nog preseka Okp = 3.645m
Nivo: [0.00 m]
Presek 51 (34.37,3.50,0.00) Postojeca armatura u ploci
MB 40 Povrsina armature - pravac 1 Aa,1=30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
,nIgI Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
~ ' ¥ u= 0.500 %
ol (A Koeficijent ad = 1.400
2 Z o Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2 = 0.445
feml Dopusteni glavni napon zatezanja @a=  1.000
j4b/d=80/30,, Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
116.02 Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) o Uslov: ¢ <= pmax (0.51 <= 1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov je ispunjen.
inaciar [+ Otpornost na probijanje ploe bez dodatne armature za
g:éﬁiggasﬁg szﬂla' ! N= 1380.8kN  obezbedenje (2/3 xy1x a) ngr= 0.858 MPa
Merodavni smi€uéi napon (tacka A = 0.508 MPa
Debljina ploge ( ) dpl=  0.800m Uslov: 7 <= 1,gr (0.51 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje

od probijanja ploce.
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Kontrola ploce na probijanje (transverzalna sila u ploci)

))

A7

Kontrola plo¢a na probijanje - dispozicija

Nivo: [0.00 m]
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Kontrola plo€a na probijanje

Nivo: [0.00 m] Postoje¢a armatura u ploci
Presek 6 (74.60,50.45,0.00) Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
MB 40 Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0405%
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
mIgI w= 0.500%
o . “ Koeficijent ga=  1.400
S| (A7 Koeficijent y1= 1287
2 ) LI Koeficijent y2= 0445
Dopusteni glavni napon zatezanja a= 1.000
fem) Dopusteni glavni napon zatezanja = 2600
feBld=80/30,y Maksimalna otpornost(;2 x tb) rmax=  1.158 MPa
116.02
Uslov: ¢ <= g,max (0.81 <= 1.16)
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) Uslov je ispunjen.
(stub zamenjujuceg kruZnog preseka, ds = 0.42m) Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: I+l obezbedenje (2/3 x y1 x ta) ,gr=  0.858 MPa
Merodavni smi€uéi napon (tacka A) = 0.813 MPa
Debljina ploce dpl=  0.800m Uslov: ¢ <= 7,gr (0.81 <= 0.86)
Staticka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Obim kriticnog preseka Okp = 3.645m
Kontrola plo€a na probijanje
Nivo: [0.00 m] Postojeca armatura u ploci
Presek 13 (74.60,42.65,0.00) Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
MB 40 Procenat armiranja - pravac 1 wl=0405%
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
‘ISI w= 0.500%
«~ _ Koeficijent od= 1.400
Sl [ 7 Koeficijent y1= 1287
Sl LA % L Koeficijent y2= 0445
Dopusteni glavni napon zatezanja a= 1.000
fem) Dopusteni glavni napon zatezanja = 2600
(oDI0=80130,, Maksimalna otpornost(y2 x tb) rmax=  1.158 MPa
116.02
Uslov: ¢ <= g,max (0.65 <= 1.16)
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) Uslov je ispunjen.
(stub zamenjujuceg kruznog preseka, ds = 0.42m) Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: 1+I1 obezbedenje (2/3 x y1 x ta) gr=  0.858 MPa
Merodavni smi€uéi napon (tacka A) = 0.649 MPa
Debljina ploce dpl=  0.800m Uslov: ¢ <= 1,gr (0.65 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Kontrola plo€a na probijanje
Nivo: [0.00 m] Postoje¢a armatura u ploci
Presek 22 (74.60,34.85,0.00) Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
MB 40 Procenat armiranja - pravac 1 wl=  0405%
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
ngI w= 0.500%
o _ S Koeficijent @a=  1.400
S| |A 7 // Koeficijent y1= 1287
= 7 et Koeficijent y2= 0.445
Dopusteni glavni napon zatezanja as= 1.000
teml Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2600
(oD1d=80/30,, Maksimalna otpornost(y2 x tb) T,max = 1.158 MPa
116.02
Uslov: ¢ <= g,max (0.79 <= 1.16)
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) Uslov je ispunjen.
(stub zamenjujuceg kruZnog preseka, ds = 0.42m) Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: I+l obezbedenje (2/3 x y1 x ta) .gr=  0.858 MPa
Merodavni smi€uéi napon (tacka A) = 0.787 MPa
Debljina ploce dpl= 0.800m Uslov: ¢ <= 1,gr (0.79 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Obim kriti€nog preseka Okp = 3.645m
Kontrola plo€a na probijanje
Nivo: [0.00 m] KONTROLA KRITICNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba)
Presek 29 (74.60,27.05,0.00) (stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m)
MB 40
Merodavna kombinacija: I+l
Merodavni smi¢u¢i napon (tacka A) t= 0.726 MPa
Debljina ploce d,pl = 0.800 m
EISI StatiCka visina ploce hs = 0.745m
% AV // Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
b= % e
Postoje¢a armatura u ploci
fom] Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
oRI=80/30,, Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
116.02 Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
u= 0500 %
Koeficijent od= 1.400
Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2=  0.445
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Dopusteni glavni napon zatezanja @as= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600 Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Maksimalna otpornost(y2 x tb) t,max = 1.158 MPa  obezbedenje (2/3 x y1 x ta) ,gr=  0.858 MPa
Uslov: ¢ <= t,max (0.73 <= 1.16) Uslov: ¢ <= 1,gr (0.73 <= 0.86)
Uslov je ispunjen. Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Nivo: [0.00 m] Procenat armiranja - pravac 1 wl=  0405%
Presek 34 (74.60,19.25,0.00) Povr$ina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
MB 40 Procenat armiranja - pravac 2 w2=  0405%
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
u= 0.500 %
Koeficijent od = 1.400
ngI Koeficijent A= 1287
o - 5 Koeficijent y2= 0445
o AV Dopusteni glavni napon zatezanja a= 1.000
g % [PRCLENN Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600
feml Maksimalna otpornost(y2 x tb) T,max = 1.158 MPa
fold=B0I30,, Uslov: ¢ <= t,max (0.94 <= 1.16)
116.02 Uslov je ispunjen.
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) Otpornost na probijanje ploce bez dodatne armature za
(stub zamenjujuceg kruznog preseka, ds = 0.42m) obezbedenje (2/3 x y1 x ta) ngr= 0.858 MPa

Merodavna kombinacija: I+l

Uslov: ¢ <= 1,gr (0.94 <= 0.86)

Merodavni smiduci napon (taka A) = 0.939 MPa Potrebna je dodatna armatura za obezbedenje od probijanja ploce.
Debljina ploce d,pl = 0.800 m
Stati¢ka visina ploce hs = 0.745m Armatura za obezbedenje od probijanja plo¢e MA 500/560
Maksimalna* transverzalna sila Tmax = 2550.8 kN
Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Potrebna povrsina armature Aak = 68.872 cm2
Postoje¢a armatura u ploci
Kontrola plo¢a na probijanje
Nivo: [0.00 m] Postoje¢a armatura u ploci
Presek 43 (74.60,11.45,0.00) Povrs$ina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
MB 40 Procenat armiranja - pravac 1 wl=0405%
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
ngI L= 0500%
o i - Koeficijent aa=  1.400
Sl AP Koeficijent y1= 1287
2 Z o Koeficijent 2= 0445
Dopusteni glavni napon zatezanja as= 1.000
feml Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2600
<DIU=80130, Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
116.02
Uslov: ¢ <= g,max (0.70 <= 1.16)
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) Uslov je ispunjen.
(stub zamenjujuceg kruznog preseka, ds = 0.42m) Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: I+11 obezbedenje (2/3 x y1 x ta) 7,gr= 0.858 MPa

Merodavni smi¢uci napon (tacka A) t= 0.699 MPa _ _
Debljina ploce dpl=  0.800m Uslov: 7 <= 7,gr (0.70 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Kontrola plo¢a na probijanje
Nivo: [0.00 m] Postoje¢a armatura u ploci
Presek 46 (42.60,4.25,0.00) Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
MB 40 Procenat armiranja - pravac 1 wl=  0405%
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
A Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
ngI w= 0.500%
N ' S Koeficijent aa=  1.400
S 7 Koeficijent y1= 1.287
e 7 —th Koeficijent y2= 0445
Dopusteni glavni napon zatezanja as= 1.000
teml Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2600
(oD1d=80/30,, Maksimalna otpornost(y2 x tb) T,max = 1.158 MPa
116.02
Uslov: ¢ <= g,max (0.51 <= 1.16)
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) Uslov je ispunjen.
(stub zamenjujuceg kruZznog preseka, ds = 0.42m) Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: I+l obezbedenje (2/3 x y1 x ta) gr=  0.858 MPa

Merodavni smi€uéi napon (tacka A) = 0.507 MPa
Debljina ploce d,pl = 0.800 m
Staticka visina ploce hs = 0.745m
Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m

Uslov: ¢ <= 1,gr (0.51 <= 0.86)
Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.

Kontrola plo¢a na probijanje
Nivo: [0.00 m]

Presek 47 (50.40,4.25,0.00)
MB 40
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Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
gIgI Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
~ > Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
S // p=  0500%
= ] et Koeficijent ca=  1.400
femi Koeficijent y1= 1287
b/d=80/30 Koeficijent y2= 0445
e Dopusteni glavni napon zatezanja @@= 1.000
116.02 Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600
Maksimalna otpornost(y2 x tb) 1,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITICNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) _ _
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov: ¢ <= ,max (0.56 <= 1.16)
Uslov je ispunjen.
Merodavna kombinacija: 1+11
Merodavni smiduci napon (tagka A) = 0.556 MPa  Otpornost na probijanje ploce bez dodatne armature za
Debljina ploce d,pl= 0.800 m obezbedenje (2/3 x y1 x ta) gr=  0.858 MPa
Staticka visina ploce hs = 0.745m
Uslov: 1 <= 1,gr (0.56 <= 0.86)
Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Postoje¢a armatura u ploci
Kontrola plo€a na probijanje
Nivo: [0.00 m] Postoje¢a armatura u ploci
Presek 48 (58.60,4.25,0.00) Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
MB 40 Procenat armiranja - pravac 1 wl=0405%
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
A Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
mIgI w=  0500%
~ ] “ Koeficijent ga=  1.400
o V. Koeficijent y1= 1.287
e Z —th Koeficijent y2= 0445
Dopusteni glavni napon zatezanja as= 1.000
fem) Dopusteni glavni napon zatezanja = 2600
(oD/d=80/30,, Maksimalna otpornost(;2 x tb) rmax=  1.158 MPa
116.02
Uslov: 1 <= g,max (0.54 <= 1.16)
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) Uslov je ispunjen.
(stub zamenjujuceg kruZnog preseka, ds = 0.42m) Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: I+l obezbedenje (2/3 x y1 x ta) ,gr=  0.858 MPa

Merodavni smi€uéi napon (tacka A) = 0.544 MPa
Debljina ploce dpl=  0.800m Uslov: ¢ <= 1,gr (0.54 <= 0.86)
Staticka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Obim kriticnog preseka Okp = 3.645m
Kontrola plo€a na probijanje
Nivo: [0.00 m] Postojeca armatura u ploci
Presek 49 (66.40,4.25,0.00) Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
MB 40 Procenat armiranja - pravac 1 wl=0405%
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
‘ISI w= 0.500%
~ - Koeficijent ad = 1.400
S 7 Koeficijent y1= 1.287
< ) —th Koeficijent y2= 0445
Dopusteni glavni napon zatezanja a= 1.000
fem) Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2600
(oDI0=80130,, Maksimalna otpornost(y2 x tb) rmax=  1.158 MPa
116.02
Uslov: ¢ <= t,max (0.56 <= 1.16)
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) Uslov je ispunjen.
(stub zamenjujuceg kruznog preseka, ds = 0.42m) Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: 1+11 obezbedenje (2/3 x y1 x ta) ,9r = 0.858 MPa

Merodavni smi¢uci napon (tacka A) t= 0.559 MPa L _
Debljina ploce dpl=  0.800m Uslov: ¢ <= 1,gr (0.56 <= 0.86)
Stati¢ka visina ploge hs = 0.745m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Kontrola plo€a na probijanje Debljina ploce d,pl = 0.800 m
Nivo: [0.00 m] Stati¢ka visina ploce hs = 0.745m
Presek 50 (26.63,3.50,0.00)
MB 40 Obim kritiénog preseka Okp = 3.645m
Postoje¢a armatura u ploci
Povrsina armature - pravac 1 Aa,1= 30.197 cm2
,,IgI Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.405 %
~ > S Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
g A / Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
= Z et Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
p= 0500 %
[cm] i —
N Koeficijent ad = 1.400
juDI0=B0I30yy Koeficijent y1= 1287
116.02 Koeficijent y2= 0.445
Dopusteni glavni napon zatezanja a= 1.000
. _ - Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600
KONTROLA KRITICNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) Maksimalna otpornost(;2 x <b) Lmax = 1.158 MPa

(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m)

Merodavna kombinacija: 1+11
Racunska sila u stubu N=
Merodavni smi€uéi napon (tacka A) =

1459.0 kN
0.537 MPa

Uslov: ¢ <= g,max (0.54 <= 1.16)
Uslov je ispunjen.
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Uslov: 1 <= 1,gr (0.54 <= 0.86)
Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje

obezbedenje (2/3 x y1 x ta) gr= 0.858 MPa od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje
Nivo: [0.00 m] Postojeca armatura u ploci
Presek 51 (34.37,3.50,0.00) Povrsina armature - pravac 1 Aa,1=30.197 cm2
MB 40 Procenat armiranja - pravac 1 wl=0405%
Povrsina armature - pravac 2 Aa,2= 30.197 cm2
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.405 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
‘ISI w= 0.500%
«~ > Koeficijent ad = 1.400
ol [ 7 Koeficijent y1= 1.287
< 2 —th Koeficijent y2= 0445
Dopusteni glavni napon zatezanja a= 1.000
fem) Dopusteni glavni napon zatezanja = 2600
(oDI0=80130,, Maksimalna otpornost(y2 x tb) rmax=  1.158 MPa
116.02
Uslov: ¢ <= g,max (0.45 <= 1.16)
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.37m od ivice stuba) Uslov je ispunjen.
(stub zamenjujuceg kruZnog preseka, ds = 0.42m) Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: I+l obezbedenje (2/3 x y1 x ta) gr= 0.858 MPa

Merodavni smi€uéi napon (tacka A)

=
Debljina ploce d,pl =
Stati¢ka visina ploce hs =
Obim kritiénog preseka Okp =

0.445 MPa
0.800 m
0.745m

3.645m

Uslov: 1 <= 1,gr (0.45 <= 0.86)
Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
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Opt. 3: I+l
“ N =-2480 N =-2449 N =-2089 N =-695
Mx=-90 Mx=-79  Mx=-93 Mx = -24
57 My==27My =16 My =44 My = 45
92 N = -3348 N =-714 N = -2697 ) ]
I 3 3 S 8 . £ N=-1958 N=-19320F N=-1718 i N[ -360
= -245 © @ o ¥ Mx=3 Mx=6 Mx = 45 Mx = -2
1l 1 n n My =-26 My =16 My = 47 My = 45
4 P4 4 P4
N =-2103 =-1394 N =-908 N [ -469
Mx = -7 Mx=10 Mx=11 My = -21
My=-18  My=18 My=24 My = 39
i 5 & B 3 N=-230373 N=-1345 N=-1419 3 NF-875
p 2 5 3 Mx = 33 Mx =13~ Mx=-5 My =-18
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3] z lg t]
=t
N = -1659 N =-2193 N =-2164 N =-2162 N =-2201 N =-157:
Mx =10 Mx =11 Mx=9 Mx=9 Mx=7 Mx =2
My =-10 My = - My = -10 My = - My = -14 My = 439
N =-153
Mx =53
My =424
P
I° 7.80
=-1509
Mx=2 F
My = 407
: _ 0 S O
| N=-1759 | N=-1625 }
 Mx=-2  Mx=-1 I
— | My=-2 | _My=-10 |
& 0 | 750
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| N=-1583 | N=-1455 | | T j I
" Mx = - " Mx = - I I I I ! 7.80
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s + | Mx =5 | Mx =6 | Mx =6 | Mx =5 | Mx = -
£ —Hy = -11 —My = -19 My =-10 My =-15 My = 392
b ‘ L L |
| | i |
' N=-1437 '\ N=-1321
| Mx=4 I Mx=2
— ; My = - ; My =-12
] 7.20
' NE 1482 P N[ -1427
T vix = 91 T vtx = 100
My = - My = -14 =-671
la 1 __ B s SER e GRS [ (RS N DU N I I S I N E e T | R
oN 4 -658 H S . ‘ ‘ ‘ |
M= 25 = = = > = 5 S
My|= 32 § | g
|: | |;
P4 v Z
|
M N=-/00J M ;
Nivo: [-3.80 m]
Uticaji u indirektnim elementima - 1znad/Ispred
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T B0 NEEE ﬁ ﬁ B ﬁ 8 ﬁ 8 ﬁ 3 8
S20RRI992229230 i ﬁ = h = h = : = =
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9t

Nivo: [-3.80 m]

276 / min o,tla= 29 kN/m?

Uticaji u pov. osloncu: max g,tla
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Merodavno opterecenje: 1.60xI+1.80xI|
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Nivo: [-3.80 m]
Aa - d.zona - Pravac 1 - max Aa1,d= 18.9 cm?*m
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Merodavno opterecenje: 1.60xI+1.80xI|

PBAB 87, MA 500/560
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Nivo: [-3.80 m]

15.9 cm?m

Aa - d.zona - Pravac 2 - max Aa2,d
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Kontrola ploce na probijanje (aksijalna sila u stubu)

Nivo: [-3.80 m]
Kontrola plo¢a na probijanje - dispozicija

Kontrola plo€a na probijanje

Nivo: [-3.80 m]
Presek 52 (34.37,50.45,-3.80)
MB 40
jubld=80/30,,
sy —
= 7 WI”’I
111.02 fem]

KONTROLA KRITICNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.35m od ivice stuba)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m)

Merodavna kombinacija: 1+l

Sila u stubu Ne = 1657.1 kN
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN = 22577 kN
Racunska sila u stubu N= 1431.3kN
Merodavni smi€uéi napon (tacka A) = 0.590 MPa
Debljina ploce d,pl = 0.750 m

Stati¢ka visina ploce hs = 0.695 m

Obim kritiénog preseka Okp = 3.488 m

Postojeca armatura u ploci

Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %

Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %

Srednja vrednost procenta armiranja u= 0500 %

Koeficijent ad= 1.400

Koeficijent y1= 1287

Koeficijent y2= 0445

Dopusteni glavni napon zatezanja as= 1.000

Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600

Maksimalna otpornost(y2 x tb) T,max = 1.158 MPa
Uslov: ¢ <= g,max (0.59 <= 1.16)

Uslov je ispunjen.

Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za

obezbedenje (2/3 x y1 x ta) ,gr=  0.858 MPa

Uslov: ¢ <= 1,gr (0.59 <= 0.86)
Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
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Kontrola plo€a na probijanje Staticka visina ploce hs = 0.795m
Nivo: [-3.80 m] . "
Presek 53 (42.60,50.45,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp = 3.802m
MB 40
Postojeca armatura u ploci
b/d=80/30, Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
_ L, w=  0.500 %
S| (A Koeficijent aa= 1400
~ Z Koeficijent y1= 1.287
EIQI Koeficijent y2= 0445
Dopusteni glavni napon zatezanja as= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
121.02 [em] Maksimalna otpornost(y2 x tb) T,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.40m od ivice stuba) Uslov ie ispuni Uslov: 7 <= r,max (0.63 <=1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) slov je ispunjen.
i aniia Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: 1+l .
Sila u stubu ! Ne= 2193.4 kN obezbedenje (2/3 x y1 x ta) gr= 0.858 MPa
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN=300.17 kN L _
Ragunska sila u stubu N= 1893.2kN Uslov: <= 7,gr (0.63 <= 0.86)
Merodavni smi¢uéi napon (tacka A) = 0.626 MPa  Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Debljina ploce d,pl = 0.850 m od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Staticka visina plo¢e hs = 0.795m
Nivo: [-3.80 m] . "
Presek 54 (50.40,50.45,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp = 3.802m
MB 40
Postojeca armatura u ploci
b/d=80/30, Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
_ L, w=  0.500 %
S| (A Koeficijent aa= 1400
~ 7 Koeficijent 1= 1.287
EIQI Koeficijent y2= 0445
Dopusteni glavni napon zatezanja as= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
121.02 [em] Maksimalna otpornost(y2 x tb) T,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.40m od ivice stuba) Uslov ie isouni Uslov: 7 <= r,max (0.62 <=1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) slov je ispunjen.
i aniia Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: 1+l .
Sila u stubu ! Ne= 2163.8 kN obezbedenje (2/3 x y1 x ta) .gr= 0.858 MPa
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN = 296.45 kN L _
Ragunska sila u stubu N= 1867.4 kN Uslov: ¢ <= 7,gr (0.62 <= 0.86)
Merodavni smi¢uéi napon (tacka A) = 0.618 MPa  Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Debljina ploce d,pl = 0.850 m od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Staticka visina ploce hs = 0.795m
Nivo: [-3.80 m] . "
Presek 55 (58.60,50.45,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp = 3.802m
MB 40
Postojeca armatura u ploci
b/d=80/30, Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
_ L, w=  0.500 %
Sl (A7 Koeficijent aa= 1400
~ 7 Koeficijent y1= 1.287
EIQI Koeficijent y2= 0445
Dopusteni glavni napon zatezanja as= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
121.02 [em] Maksimalna otpornost(y2 x tb) T,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIGNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.40m od ivice stuba) Uslov e isouni Uslov: 7 <= r,max (0.62 <=1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) slov je ispunjen.
i aniia Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: 1+l .
Sila u stubu ! Ne= 2162.2 kN obezbedenje (2/3 x y1 x ta) .gr= 0.858 MPa
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN = 296.25kN L _
Ragunska sila u stubu N= 1866.0 kN Uslov: ¢ <= 7,gr (0.62 <= 0.86)
Merodavni smi¢uéi napon (tacka A) = 0.617 MPa  Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Debljina ploce d,pl = 0.850 m od probijanja ploce.
Kontrola plo¢a na probijanje .
Nivo: [-3.80 m] KONTROLA KRITICNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.40m od ivice stuba)
Presek 56 (66.40,50.45,-3.80) (stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m)
MB 40
Merodavna kombinacija: 1+l
b/d=80/30 Sila u stubu Ne = 2198.2 kN
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN = 300.77 kN
Racunska sila u stubu N= 1897.4kN
~  Lth | Merodavni smi¢uci napon (tacka A) t= 0.628 MPa
S AP Debljina ploge dpl=  0.850m
~ 7 II Staticka visina ploge hs= 0.795m
Obim kriticnog preseka Okp = 3.802m
121.02 [cm] Postojeca armatura u ploci
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
p= 0500 %
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Koeficijent ad = 1.400 Uslov je ispunjen.
Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2= 0.445 Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Dopusteni glavni napon zatezanja @as= 1.000 obezbedenje (2/3 x y1 x ta) ,gr= 0.858 MPa
Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa Uslov: ¢ <= 1,gr (0.63 <= 0.86)
Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Uslov: 1 <= t,max (0.63 <= 1.16) od probijanja ploge.
Kontrola plo¢a na probijanje StatiCka visina ploce hs = 0.695 m
Nivo: [-3.80 m]
Presek 57 (74.60,50.45,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp = 3.488 m
MB 40
Postoje¢a armatura u ploci
b/d=80/30 Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja p= 0500 %
- « Lth | Koeficijent ad = 1.400
S [aAl Koeficijent A= 1287
= 7 Koeficijent y2=  0.445
EI{ Dopusteni glavni napon zatezanja Ta= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600
Maksimalna otpornost(y2 x tb) 1,max = 1.158 MPa
111.02 [cm]
Uslov: ¢ <= g,max (0.56 <= 1.16)
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.35m od ivice stuba) Uslov je ispunjen.
(stub zamenjujuceg kruZnog preseka, ds = 0.42m) Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: 1+11 obezbedenje (2/3 x y1 x ta) 7,9r = 0.858 MPa

Sila u stubu Ne = 1550.5 kN
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN=186.68 kN Uslov: ¢ <= 1,gr (0.56 <= 0.86)
Radéunska sila u stubu N= 1363.9kN Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Merodavni smi€uéi napon (tacka A) = 0.563 MPa  od probijanja ploce.
Debljina plo¢e d,pl = 0.750 m
Kontrola plo€a na probijanje Stati¢ka visina ploce hs = 0.695 m
Nivo: [-3.80 m]
Presek 58 (26.63,44.35,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp = 3.488 m
MB 40
Postoje¢a armatura u ploci
b/d=80/30, Procenat armiranja - pravac 1 wl=0.500%
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja p= 0.500 %
- —th | Koeficijent od = 1.400
3 (AP Koeficijent A= 1287
= Z Koeficijent y2=  0.445
EI{ Dopusteni glavni napon zatezanja a= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
Maksimalna otpornost(y2 x tb) T,max = 1.158 MPa
111.02 [em]
Uslov: ¢ <= g,max (0.58 <= 1.16)
KONTROLA KRITIGNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.35m od ivice stuba) Uslov je ispunjen.
(stub zamenjujuceg kruZnog preseka, ds = 0.42m) Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: I+11 obezbedenje (2/3 x y1 x ta) 7,gr= 0.858 MPa

Sila u stubu Ne = 1620.5 kN
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN= 221.18kN Uslov: ¢ <= 1,gr (0.58 <= 0.86)
Radéunska sila u stubu N= 1399.3kN Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Merodavni smi€uéi napon (tacka A) = 0.577 MPa  od probijanja ploce.
Debljina ploce d,pl = 0.750 m
Kontrola plo€a na probijanje Staticka visina ploce hs = 0.695 m
Nivo: [-3.80 m] . "
Presek 59 (34.37,44.35,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp = 3.488 m
MB 40
Postojeca armatura u plogci
b/d=80/30, Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja u= 0500 %
,  Lth | Koeficijent ad= 1.400
S (A7 Koeficijent A= 1287
= 7 Koeficijent y2=  0.445
EI{ Dopusteni glavni napon zatezanja ta= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
Maksimalna otpornost(y2 x tb) 7,max = 1.158 MPa
111.02 [cm]
Uslov: ¢ <= g,max (0.55 <= 1.16)
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.35m od ivice stuba) Uslov je ispunjen.
t jujuceg kruz ki =042
(stub zamenjujuceg kruZnog preseka, ds = 0.42m) Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: I+l obezbedenje (2/3 x y1 x ta) ,gr=  0.858 MPa

Sila u stubu Ne = 1549.4 kN
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN = 212.24 kN
Racunska sila u stubu N= 1337.1kN
Merodavni smi€uéi napon (tacka A) = 0.552 MPa
Debljina ploce d,pl = 0.750 m

Uslov: ¢ <= 1,gr (0.55 <= 0.86)
Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.

Kontrola plo€a na probijanje
Nivo: [-3.80 m]

Presek 60 (42.60,42.65,-3.80)
MB 40
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Obim kritiénog preseka Okp = 3.802m
b/d=80/30
Postoje¢a armatura u ploci
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
~ - —th Procenat armiranja - pravac 2 w2= 0.500%
e AP // Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
N 7 ; p= 0.500%
EIQI Koeficijent aa= 1.400
Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2= 0445
121.02 [em] Dopusteni glavni napon zatezanja @as= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.40m od ivice stuba) Maksimalna otpornost(y2 x b) nmax=  1.158 MPa
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov: ¢ <= t,max (0.57 <= 1.16)
Merodavna kombinacija: I+1 Uslov je ispunjen.
Sila u stubu Ne = 1981.7 kN
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN= 273.57kN Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Ragunska sila u stubu N= 1708.2kN obezbedenje (2/3 x y1 x ta) ngr= 0.858 MPa
Merodavni smi€uéi napon (tacka A) = 0.565 MPa
Debljina ploce dpl= 0.850m Uslov: ¢ <= 1,gr (0.57 <= 0.86)
Staticka visina ploce hs = 0.795m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Staticka visina ploce hs = 0.795m
Nivo: [-3.80 m]
Presek 61 (50.40,42.65,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp = 3.802 m
MB 40
Postoje¢a armatura u ploci
b/d=80/30, Procenat armiranja - pravac 1 wl=0.500%
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
; PR p= 0500 %
gl [a 7 /// Koeficijent aa=  1.400
S % Koeficijent y1= 1287
EIQI Koeficijent y2= 0445
Dopusteni glavni napon zatezanja a= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
121.02 fem] Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.40m od ivice stuba) Usiov e isouni Uslov: ¢ <= rmax (0.57 <= 1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) slov je Ispunjen.
o aiin Otpornost na probijanje ploe bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: 1+I1 h
Sila u stubu ! Ne= 2002.0 kN obezbedenje (2/3 x y1 x ta) ,gr= 0.858 MPa
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN=276.12kN o _
Ragunska sila u stubu N= 17259kN Uslov: 1 <= 1,gr (0.57 <= 0.86)
Merodavni smiguéi napon (tacka A) = 0.571 MPa  Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Debljina ploce d,pl = 0.850 m od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Stati¢ka visina ploce hs = 0.795m
Nivo: [-3.80 m]
Presek 62 (58.60,42.65,-3.80) Obim kriticnog preseka Okp=  3.802m
MB 40
Postoje¢a armatura u ploci
b/d=80/30, Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
] Llh | u= 0.500 %
S (A Koeficijent aa=  1.400
S % Koeficijent y1= 1287
EIQI Koeficijent y2= 0445
Dopusteni glavni napon zatezanja a= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
121.02 fem) Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.40m od ivice stuba) Usiov e isouni Uslov: ¢ <= rmax (0.57 <= 1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) slov je Ispunjen.
o aiin Otpornost na probijanje ploe bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: 1+11 h
Sila u stubu ! Ne= 1999.8 kN obezbedenje (2/3 x y1 x ta) gr= 0.858 MPa
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN = 275.84 kN o _
Ragunska sila u stubu N= 1724.0kN Uslov: 1 <= 1,gr (0.57 <= 0.86)
Merodavni smiguéi napon (tacka A) = 0.570 MPa  Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Debljina ploce d,pl = 0.850 m od probijanja ploce.
Kontrola plo¢a na probijanje .
Nivo: [-3.80 m] KONTROLA KRITICNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.40m od ivice stuba)
Presek 63 (66.40,42.65,-3.80) (stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m)
MB 40
Merodavna kombinacija: 1+l
b/d=80/30 Sila u stubu Ne = 2076.6 kN
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN = 285.49 kN
Racunska sila u stubu N= 1791.1 kN
_ Lh Merodavni smicu¢i napon (tacka A) t=  0.593 MPa
S (A // Debljina ploge dpl= 0.850m
S %, II Stati¢ka visina ploge hs=  0.795m
2
Obim kritiénog preseka Okp = 3.802m
121.02 fem] Postoje¢a armatura u ploci
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
u= 0500 %
Koeficijent ad = 1.400
Koeficijent y1= 1287
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Koeficijent y2=  0.445
Dopusteni glavni napon zatezanja @as= 1.000 Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600 obezbedenje (2/3 x y1 x ta) gr=  0.858 MPa
Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
Uslov: ¢ <= 1,gr (0.59 <= 0.86)
o . Uslov: ¢ <= g,max (0.59 <= 1.16) Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Uslov je ispunjen. od probijanja ploée.
Kontrola plo€a na probijanje Stati¢ka visina ploce hs = 0.695m
Nivo: [-3.80 m]
Presek 64 (74.60,42.65,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp = 3.488 m
MB 40
Postoje¢a armatura u ploci
b/d=80/30, Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500%
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja p= 0.500 %
] Lh Koeficijent od= 1.400
8 (AP Koeficijent A= 1287
= 7 Koeficijent y2=  0.445
EI{ Dopusteni glavni napon zatezanja a= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
Maksimalna otpornost(y2 x tb) T,max = 1.158 MPa
111.02 [em]
Uslov: ¢ <= t,max (0.55 <= 1.16)
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.35m od ivice stuba) Uslov je ispunjen.
(stub zamenjujuceg kruznog preseka, ds = 0.42m) Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: I+I1 obezbedenje (2/3 x y1 x ta) 7,gr= 0.858 MPa
Sila u stubu Ne= 1511.6 kN
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN=182.88 kN Uslov: t <= 1,gr (0.55 <= 0.86)
Radéunska sila u stubu = 1328.7 kN Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Merodavni smi€uéi napon (tacka A) = 0.548 MPa  od probijanja ploce.
Debljina ploce d,pl = 0.750 m
Kontrola plo€a na probijanje Stati¢ka visina ploce hs = 0.545m
Nivo: [-3.80 m] L
Presek 65 (26.63,38.95,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp = 3.017m
MB 40
Postojeca armatura u ploci
b/d=80/30, Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja u= 0500 %
. Lh Koeficijent od= 1.400
S A7 Koeficijent = 1287
8 7 Koeficijent y2= 0445
4 EIgI Dopusteni glavni napon zatezanja ta= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
Maksimalna otpornost(y2 x tb) T,max = 1.158 MPa
96.02 [cm]
Uslov: ¢ <= g,max (0.68 <= 1.16)
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.27m od ivice stuba) Uslov je ispunjen.
1 jujuceg kruz ki =0.42
(stub zamenjujuceg kruznog preseka, ds = 0.42m) Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: I+l obezbedenje (2/3 x y1 x ta) ,gr=  0.858 MPa

Sila u stubu Ne = 1204.7 kN
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN = 80.444 kN Uslov: ¢ <= 1,gr (0.68 <= 0.86)
Radunska sila u stubu N= 1124.3kN Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Merodavni smicuci napon (tacka A) = 0.684 MPa  od probijanja ploce.
Debljina ploce d,pl = 0.600 m
Kontrola plo€a na probijanje Stati¢ka visina ploce hs = 0.545 m
Nivo: [-3.80 m]
Presek 66 (34.37,38.95,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp=  3.017m
MB 40
Postoje¢a armatura u ploci
b/d=80/30 Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja p= 0500 %
. Lh Koeficijent ad = 1.400
S (A7 Koeficijent A= 1287
8 7 ; Koeficijent . ) y2= 0445
EH Dopusteni glavni napon zatezanja Ta= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600
Maksimalna otpornost(y2 x tb) 1,max = 1.158 MPa
96.02 [em]
Uslov: ¢ <= g,max (0.63 <= 1.16)
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.27m od ivice stuba) Uslov je ispunjen.
(stub zamenjujuceg kruznog preseka, ds = 0.42m) Otpornost na probijanje ploce bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: 1+11 obezbedenje (2/3 x y1 x ta) ,9r = 0.858 MPa

Sila u stubu Ne= 1111.8 kN
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN = 74.602 kN
Racunska sila u stubu N= 1037.2kN
Merodavni smi€uéi napon (tacka A) = 0.631 MPa
Debljina ploce d,pl = 0.600 m

Uslov: 1 <= 1,gr (0.63 <= 0.86)
Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.

Kontrola plo€a na probijanje
Nivo: [-3.80 m]

Presek 67 (26.63,35.70,-3.80)
MB 40

b/d=80/30,
j¢bLd=80/30,,

96.02

|

96.02 [cm]
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. Srednja vrednost procenta armiranja u= 0500 %
KONTROLA KRITICNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.27m od ivice stuba) Koeficijent oa= 1.400
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Koeficijent yl= 1.287
Koeficijent y2= 0445
Merodavna kombinacija: I+l Dopusteni glavni napon zatezanja as= 1.000
Sila u stubu Ne = 1202.4 kN Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN = 80.296 kN Maksimalna otpornost(y2 x tb) T,max = 1.158 MPa
Racunska sila u stubu N= 11221 kN
Merodavni smi€uéi napon (tacka A) = 0.683 MPa Uslov: ¢ <= g,max (0.68 <= 1.16)
Debljina ploce dpl=  0.600m Uslov je ispunjen.
Staticka visina ploce hs = 0.545m
) " Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Obim kritiénog preseka Okp=  3.017m obezbedenje (2/3 x y1 x za) ,gr=  0.858 MPa
Postoje¢a armatura u ploci Uslov: 1 <= 1,gr (0.68 <= 0.86)
Procenat armiranja - pravac 1 wl f 0.500 % Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 % e o
od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Staticka visina ploce hs = 0.545m
Nivo: [-3.80 m] . "
Presek 68 (34.37,35.70,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp = 3.017m
MB 40
Postojeca armatura u ploci
b/d=80/30, Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja u= 0500 %
. Lh Koeficijent ad = 1.400
S (A7 Koeficijent = 1287
8 2 Koeficijent y2= 0445
N EIgI Dopusteni glavni napon zatezanja ta= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
Maksimalna otpornost(y2 x tb) 7,max = 1.158 MPa
96.02 [cm]
Uslov: 1 <= g,max (0.63 <= 1.16)
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.27m od ivice stuba) Uslov je ispunjen.
i jujuceg kruz ki =0.42
(stub zamenjujuceg kruznog preseka, ds = 0.42m) Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: I+l obezbedenje (2/3 x y1 x ta) ,gr=  0.858 MPa

Sila u stubu Ne = 1109.2 kN
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN = 74.434kN Uslov: ¢ <= 7,gr (0.63 <= 0.86)
Radéunska sila u stubu N= 1034.7 kN Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Merodavni smicuci napon (tacka A) = 0.629 MPa  od probijanja ploce.
Debljina plo¢e d,pl = 0.600 m
Kontrola plo€a na probijanje StatiCka visina ploce hs = 0.795m
Nivo: [-3.80 m]
Presek 69 (42.60,34.85,-3.80) Obim kriti¢nog preseka Okp=  3.802m
MB 40
Postoje¢a armatura u ploci
b/d=80/30 Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
] Lth | u= 0500 %
e (A Koeficijent wa=  1.400
~ % Koeficijent y1= 1.287
EIgI Koeficijent y2= 0445
Dopusteni glavni napon zatezanja as= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600
121.02 fem] Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITICNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.40m od ivice stuba) Usiov e isouni Uslov: ¢ <= nmax (0.57 <= 1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) slov je ispunjen.
Ao Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: 1+l !
Sila s stub g Ne— 19894kN  obezbedenje (213 xy1x ra) wgr=  0.858 MPa
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN = 274.53 kN L _
Racunska sila u stubu N= 1714.9kN Uslov: ¢ <=1,gr (0.57 <= 0.86)
Merodavni smi¢uéi napon (tacka A) = 0.567 MPa  Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Debljina ploce d,pl = 0.850 m od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Stati¢ka visina ploce hs = 0.795m
Nivo: [-3.80 m]
Presek 70 (50.40,34.85,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp = 3.802 m
MB 40
Postoje¢a armatura u ploci
b/d=80/30, Procenat armiranja - pravac 1 wl=0.500%
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
' Lh u= 0.500 %
S (A Koeficijent oa=  1.400
a8 %, Koeficijent y1= 1287
EIgI Koeficijent y2= 0445
Dopusteni glavni napon zatezanja a= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
121.02 fem) Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIGNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.40m od ivice stuba) Uslov ie isoun Uslov: ¢ <= z,max (0.57 <=1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) slov je Ispunjen.
o aiin Otpornost na probijanje ploe bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: 1+11 h
Sila u stubu ! Ne= 1998.0 kN obezbedenje (2/3 x y1 x ta) gr= 0.858 MPa
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN=275.61kN o _
Ragunska sila u stubu = 1722.4kN Uslov: 1 <= 1,gr (0.57 <= 0.86)
Merodavni smiguéi napon (tacka A) = 0.570 MPa  Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Debljina ploce d,pl = 0.850 m od probijanja ploce.
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Kontrola plo€a na probijanje Staticka visina ploce hs = 0.795m
Nivo: [-3.80 m] . "
Presek 71 (58.60,34.85,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp = 3.802m
MB 40
Postojeca armatura u ploci
b/d=80/30, Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
_ L, w=  0.500 %
S| (A Koeficijent aa= 1400
~ Z Koeficijent y1= 1.287
EIQI Koeficijent y2= 0445
Dopusteni glavni napon zatezanja as= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
121.02 [em] Maksimalna otpornost(y2 x tb) T,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.40m od ivice stuba) Uslov e isouni Uslov: 7 <= r,max (0.56 <=1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) slov je ispunjen.
i aniia Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: 1+l .
Sila u stubu ! Ne= 1952.8 kN obezbedenje (2/3 x y1 x ta) gr= 0.858 MPa
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN = 269.93 kN L _
Ragunska sila u stubu N= 1682.8 kN Uslov: ¢ <= 7,gr (0.56 <= 0.86)
Merodavni smi¢uéi napon (tacka A) = 0.557 MPa  Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Debljina ploce d,pl = 0.850 m od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Staticka visina plo¢e hs = 0.795m
Nivo: [-3.80 m] L
Presek 72 (66.40,34.85,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp = 3.802m
MB 40
Postojeca armatura u ploci
b/d=80/30, Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
_ L, w=  0.500 %
S| (A Koeficijent aa= 1400
~ 7 Koeficijent 1= 1.287
EIQI Koeficijent y2= 0445
Dopusteni glavni napon zatezanja as= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
121.02 [em] Maksimalna otpornost(y2 x tb) T,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.40m od ivice stuba) Uslov e isouni Uslov: 7 <= r,max (0.57 <=1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) slov je ispunjen.
i aniia Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: 1+l .
Sila u stubu ! Ne= 2013.9 kN obezbedenje (2/3 x y1 x ta) .gr= 0.858 MPa
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN=277.61kN L _
Ragunska sila u stubu N= 1736.3kN Uslov: ¢ <= 1,gr (0.57 <= 0.86)
Merodavni smi¢uéi napon (tacka A) = 0.574 MPa  Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Debljina ploce d,pl = 0.850 m od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Staticka visina ploce hs = 0.695 m
Nivo: [-3.80 m] . "
Presek 73 (74.60,34.85,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp = 3.488 m
MB 40
Postojeca armatura u ploci
b/d=80/30, Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja w= 0500 %
,  Lth | Koeficijent ad= 1.400
S (A7 Koeficijent A= 1287
= 7 Koeficijent y2=  0.445
EI{ Dopusteni glavni napon zatezanja ta= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
111.02 [cm]
Uslov: ¢ <= r,max (0.54 <= 1.16)
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.35m od ivice stuba) Uslov je ispunjen.
i jujuceg kruz ki =0.42
(stub zamenjujuceg kruZnog preseka, ds = 0.42m) Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: I+l obezbedenje (2/3 x y1 x ta) .gr=  0.858 MPa
Sila u stubu Ne = 1482.3kN
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN=180.01kN Uslov: ¢ <= 1,gr (0.54 <= 0.86)
Radéunska sila u stubu N= 1302.3kN Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Merodavni smicuci napon (tacka A) = 0.537 MPa  od probijanja ploce.
Debljina ploce d,pl = 0.750 m
Kontrola plo¢a na probijanje .
Nivo: [-3.80 m] KONTROLA KRITICNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.35m od ivice stuba)
Presek 74 (26.63,30.30,-3.80) (stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m)
MB 40
Merodavna kombinacija: 1+l
b/d=80/30 Sila u stubu Ne = 1759.0 kN
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN = 238.57 kN
Racunska sila u stubu N=1520.4 kN
_ Lh Merodavni smicu¢i napon (tacka A) t=  0.627 MPa
g (AW Debljina ploge dpl= 0750m
= 7 II Staticka visina ploce hs=  0.695m
e
Obim kritiénog preseka Okp = 3.488 m
111.02 fem] Postoje¢a armatura u ploci
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja p= 0.500 %
Koeficijent ad = 1.400
Koeficijent y1= 1287
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Koeficijent y2=  0.445
Dopusteni glavni napon zatezanja @as= 1.000 Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600 obezbedenje (2/3 x y1 x ta) gr=  0.858 MPa
Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
Uslov: 1 <= 1,gr (0.63 <= 0.86)
o . Uslov: ¢ <= ,max (0.63 <= 1.16) Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Uslov je ispunjen. od probijanja ploée.
Kontrola plo€a na probijanje Stati¢ka visina ploce hs = 0.695m
Nivo: [-3.80 m]
Presek 75 (34.37,30.30,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp = 3.488 m
MB 40
Postoje¢a armatura u ploci
b/d=80/30, Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500%
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja p= 0.500 %
] Lh Koeficijent od= 1.400
S (A7 Koeficijent A= 1287
= 7 Koeficijent y2=  0.445
EI{ Dopusteni glavni napon zatezanja a= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
Maksimalna otpornost(y2 x tb) T,max = 1.158 MPa
111.02 [em]
Uslov: ¢ <= g,max (0.58 <= 1.16)
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.35m od ivice stuba) Uslov je ispunjen.
(stub zamenjujuceg kruZnog preseka, ds = 0.42m) Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: I+I1 obezbedenje (2/3 x y1 x ta) 7,gr= 0.858 MPa
Sila u stubu Ne= 1625.1 kN
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN= 221.75kN Uslov: r <= 1,gr (0.58 <= 0.86)
Radéunska sila u stubu = 1403.3 kN Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Merodavni smi€uéi napon (tacka A) = 0.579 MPa  od probijanja ploce.
Debljina ploce d,pl = 0.750 m
Kontrola plo€a na probijanje Staticka visina ploce hs = 0.795m
Nivo: [-3.80 m] . "
Presek 76 (42.60,27.05,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp = 3.802m
MB 40
Postojeca armatura u ploci
b/d=80/30, Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
~ L, w=  0.500 %
S (AP Koeficijent aa= 1400
~ 7 Koeficijent y1= 1.287
EIQI Koeficijent y2= 0445
Dopusteni glavni napon zatezanja as= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
121.02 [em] Maksimalna otpornost(y2 x tb) T,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIGNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.40m od ivice stuba) Uslov e isouni Uslov: 7 <= r,max (0.57 <=1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) slov je ispunjen.
i aniia Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: I+l .
Sila u stubu ! Ne= 1995.3 kN obezbedenje (2/3 x y1 x ta) .gr= 0.858 MPa
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN = 275.27 kN L _
Ragunska sila u stubu N= 1720.0 kN Uslov: ¢ <= 7,gr (0.57 <= 0.86)
Merodavni smi¢uéi napon (tacka A) = 0.569 MPa  Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Debljina ploce d,pl = 0.850 m od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Staticka visina ploce hs = 0.795m
Nivo: [-3.80 m] . "
Presek 77 (50.40,27.05,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp = 3.802m
MB 40
Postojeca armatura u plogdi
b/d=80/30, Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
i L, w=  0.500 %
S| (AP Koeficijent aa= 1400
~ % Koeficijent 1= 1.287
EIQI Koeficijent y2= 0445
Dopusteni glavni napon zatezanja as= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
121.02 [em] Maksimalna otpornost(y2 x tb) T,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIGNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.40m od ivice stuba) Uslov e isouni Uslov: 7 <= r,max (0.58 <=1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) slov je ispunjen.
i aniia Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: 1+l .
Sila u stubu ! Ne= 2041.2 kN obezbedenje (2/3 x y1 x ta) .gr= 0.858 MPa
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN=281.05kN L _
Ragunska sila u stubu N= 1760.2 kN Uslov: ¢ <= 7,gr (0.58 <= 0.86)
Merodavni smi¢uéi napon (tacka A) = 0.582 MPa  Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Debljina ploce d,pl = 0.850 m od probijanja ploce.

Kontrola plo€a na probijanje
Nivo: [-3.80 m]

Presek 78 (58.60,27.05,-3.80)
MB 40
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Obim kritiénog preseka Okp = 3.802m
b/d=80/30
Postoje¢a armatura u ploci
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
~ - —th Procenat armiranja - pravac 2 w2= 0.500%
e Ap // Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
N 7 ; p= 0.500%
EIQI Koeficijent aa= 1.400
Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2= 0445
121.02 [em] Dopusteni glavni napon zatezanja @as= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.40m od ivice stuba) Maksimalna otpornost(y2 x b) nmax=  1.158 MPa
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov: ¢ <= t,max (0.64 <= 1.16)
Merodavna kombinacija: 1+11 Uslov je ispunjen.
Sila u stubu Ne = 2247.4 kN
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN = 306.95kN Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Radunska sila u stubu N=1940.4 kN obezbedenje (2/3 x y1 x ta) ngr= 0.858 MPa
Merodavni smi€uéi napon (tacka A) = 0.642 MPa
Debljina ploce dpl= 0.850m Uslov: ¢ <= 1,gr (0.64 <= 0.86)
Staticka visina ploce hs = 0.795m Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Stati¢ka visina ploce hs = 0.795m
Nivo: [-3.80 m]
Presek 79 (66.40,27.05,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp = 3.802 m
MB 40
Postoje¢a armatura u ploci
b/d=80/30, Procenat armiranja - pravac 1 wl=0.500%
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
] Llh | u= 0.500 %
g (A 7 /// Koeficijent ad=  1.400
S % Koeficijent y1= 1287
EIgI Koeficijent y2= 0445
Dopusteni glavni napon zatezanja a= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
121.02 fem) Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.40m od ivice stuba) Usiov e isouni Uslov: ¢ <= max (0.66 <= 1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) slov je Ispunjen.
o aiin Otpornost na probijanje ploce bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: 1+1I h
Sila u stubu ! Ne= 2306.2 kN obezbedenje (2/3 x y1 x ta) wgr=  0.858 MPa
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN=314.35kN o _
Raéunska sila u stubu N= 1991.9kN Uslov: ¢ <=1,gr (0.66 <= 0.86)
Merodavni smiguéi napon (tacka A) = 0.659 MPa  Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Debljina ploce d,pl = 0.850 m od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Stati¢ka visina ploce hs = 0.695 m
Nivo: [-3.80 m]
Presek 80 (74.60,27.05,-3.80) Obim kriticnog preseka Okp=  3.488m
MB 40
Postoje¢a armatura u ploci
b/d=80/30, Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja p= 0.500 %
- —Lth Koeficijent ca=  1.400
S (A7 Koeficijent A= 1287
= 7 Koeficijent y2=  0.445
EI{ Dopusteni glavni napon zatezanja a= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
Maksimalna otpornost(y2 x tb) T,max = 1.158 MPa
111.02 [em]
Uslov: ¢ <= g,max (0.59 <= 1.16)
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.35m od ivice stuba) Uslov je ispunjen.
(stub zamenjujuceg kruznog preseka, ds = 0.42m) Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: I+I1 obezbedenje (2/3 x y1 x ta) ,9r= 0.858 MPa

Sila u stubu Ne= 1613.1kN
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN=194.61kN Uslov: ¢ <= 1,gr (0.59 <= 0.86)
Raéunska sila u stubu N= 1418.5kN Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Merodavni smi€uéi napon (tacka A) = 0.585MPa  od probijanja ploce.
Debljina ploce d,pl = 0.750 m
Kontrola plo€a na probijanje Umanjenje sile od reak. oslonaca dN = 229.07 kN
Nivo: [-3.80 m] Racunska sila u stubu N= 14543 kN
Presek 81 (26.63,23.90,-3.80) Merodavni smi¢u¢i napon (tacka A) t=  0.600 MPa
MB 40 Debljina ploce dpl= 0.750m
StatiCka visina ploce hs = 0.695 m
b/d=80/30
Obim kriti€nog preseka Okp = 3.488 m
- Lh | Postoje¢a armatura u ploci
8_ Al Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
= % Procenat armiranja - pravac 2 w2=  0.500 %
EI{’I Srednja vrednost procenta armiranja p= 0500 %
Koeficijent od = 1.400
Koeficijent y1= 1287
111.02 [em] Koeficijent y2 = 0.445
Dopusteni glavni napon zatezanja @as= 1.000
< - Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
KONTROLA KRITICNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.35m od ivice stuba) Maksimalna otpornost(y2 x tb) Lmax=  1.158 MPa

(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m)

Merodavna kombinacija: 1+l
Sila u stubu Ne = 1683.3kN

Uslov: ¢ <= g,max (0.60 <= 1.16)
Uslov je ispunjen.
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Uslov: 1 <= 1,gr (0.60 <= 0.86)
Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje

obezbedenje (2/3 x y1 x ta) gr= 0.858 MPa od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje StatiCka visina ploce hs = 0.695 m
Nivo: [-3.80 m]
Presek 82 (34.37,23.90,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp = 3.488 m
MB 40
Postoje¢a armatura u ploci
b/d=80/30 Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja p= 0500 %
_ « Lth | Koeficijent ad = 1.400
S (AW Koeficijent A= 1287
= 7 Koeficijent y2=  0.445
EI{ Dopusteni glavni napon zatezanja Ta= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600
Maksimalna otpornost(y2 x tb) 1,max = 1.158 MPa
111.02 [cm]
Uslov: ¢ <= g,max (0.55 <= 1.16)
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.35m od ivice stuba) Uslov je ispunjen.
(stub zamenjujuceg kruZnog preseka, ds = 0.42m) Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: 1+11 obezbedenje (2/3 x y1 x ta) ,gr=  0.858 MPa

Sila u stubu Ne = 1556.6 kN
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN=213.15kN Uslov: ¢ <= 1,gr (0.55 <= 0.86)
Racunska sila u stubu N= 1343.5kN Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Merodavni smi€uéi napon (tacka A) = 0.554 MPa  od probijanja ploce.
Debljina plo¢e d,pl = 0.750 m
Kontrola plo€a na probijanje Stati¢ka visina ploce hs = 0.795m
Nivo: [-3.80 m]
Presek 83 (42.60,19.25,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp = 3.802m
MB 40
Postoje¢a armatura u ploci
b/d=80/30, Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
] th u= 0.500 %
S (A // Koeficijent wa=  1.400
S %) Koeficijent y1= 1.287
.:IQI Koeficijent 2= 0445
Dopusteni glavni napon zatezanja as= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600
121.02 fem] Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.40m od ivice stuba) Usiov e isouni Uslov: ¢ <= z,max (0.56 <= 1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) slov je ispunjen.
o iin Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: 1+11 h
Sila u stubu ! Ne= 1975.2 kN obezbedenje (2/3 x y1 x ta) gr= 0.858 MPa
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN=272.75kN L _
Ragunska sila u stubu N= 17024 kN Uslov: ¢ <= 1,gr (0.56 <= 0.86)
Merodavni smiduci napon (tadka A) = 0.563 MPa  Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Debljina ploce d,pl = 0.850 m od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Staticka visina ploce hs = 0.795m
Nivo: [-3.80 m]
Presek 84 (50.40,19.25,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp = 3.802m
MB 40
Postoje¢a armatura u ploci
b/d=80/30, Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
i Llh | u= 0.500 %
N7 // Koeficijent wa=  1.400
S Z Koeficijent y1= 1.287
.:IQI Koeficijent 2= 0445
Dopusteni glavni napon zatezanja as= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600
121.02 fem] Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.40m od ivice stuba) Usiov e isouni Uslov: ¢ <= z,max (0.62 <= 1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) slov je ispunjen.
o Aniia Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: 1+11 h
Sila u stubu ! Ne= 2157.4 kN obezbedenje (2/3 x y1 x ta) .gr= 0.858 MPa
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN = 295.64 kN L _
Racunska sila u stubu N= 1861.7 kN Uslov: 1 <= 7,gr (0.62 <= 0.86)
Merodavni smiduci napon (tadka A) = 0.616 MPa  Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Debljina ploce d,pl = 0.850 m od probijanja ploce.

Kontrola plo€a na probijanje
Nivo: [-3.80 m]

Presek 85 (74.60,19.25,-3.80)
MB 40

b/d=80/30,
j¢bLd=80/30,,

Lh

111.02

.

111.02 [em]
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. Srednja vrednost procenta armiranja u= 0500 %
KONTROLA KRITICNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.35m od ivice stuba) Koeficijent ca= 1400
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Koeficijent yl= 1.287
Koeficijent y2= 0445
Merodavna kombinacija: I+l Dopusteni glavni napon zatezanja as= 1.000
Sila u stubu Ne= 1751.3kN Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN = 209.35kN Maksimalna otpornost(y2 x tb) T,max = 1.158 MPa
Racunska sila u stubu N= 1541.9kN
Merodavni smi€uéi napon (tacka A) = 0.636 MPa Uslov: ¢ <= g,max (0.64 <= 1.16)
Debljina ploce dpl= 0.750m Uslov je ispunjen.
Staticka visina ploce hs = 0.695 m
) " Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Obim kritiénog preseka Okp=  3.488m obezbedenje (2/3 x y1 x za) ,gr=  0.858 MPa
Postoje¢a armatura u ploci Uslov: 1 <= 1,gr (0.64 <= 0.86)
Procenat armiranja - pravac f w - 0.500 % Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 % e o
od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Staticka visina ploce hs = 0.695 m
Nivo: [-3.80 m] . "
Presek 86 (26.63,18.45,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp = 3.488 m
MB 40
Postojeca armatura u ploci
b/d=80/30, Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja u= 0500 %
_  Lth | Koeficijent ad= 1.400
S| [AlZ Koeficijent A= 1287
= 7 Koeficijent y2=  0.445
EI{ Dopusteni glavni napon zatezanja ta= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
Maksimalna otpornost(y2 x tb) 7,max = 1.158 MPa
111.02 [cm]
Uslov: ¢ <= g,max (0.55 <= 1.16)
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.35m od ivice stuba) Uslov je ispunjen.
i jujuceg kruz ki =0.42
(stub zamenjujuceg kruznog preseka, ds = 0.42m) Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: I+l obezbedenje (2/3 x y1 x ta) ,gr=  0.858 MPa

Sila u stubu Ne = 1552.4 kN
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN=212.62kN Uslov: ¢ <= 1,gr (0.55 <= 0.86)
Radunska sila u stubu N= 1339.8kN Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Merodavni smicuci napon (tacka A) = 0.553 MPa  od probijanja ploce.
Debljina ploce d,pl = 0.750 m
Kontrola plo€a na probijanje Stati¢ka visina ploce hs = 0.695 m
Nivo: [-3.80 m]
Presek 87 (34.37,18.45,-3.80) Obim kriti¢nog preseka Okp = 3.488 m
MB 40
Postoje¢a armatura u ploci
b/d=80/30 Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja p= 0500 %
_ Lh Koeficijent ad = 1.400
8 (A7 Koeficijent A= 1287
= 7 Koeficijent y2=  0.445
EI{ Dopusteni glavni napon zatezanja Ta= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600
Maksimalna otpornost(y2 x tb) 1,max = 1.158 MPa
111.02 [cm]
Uslov: ¢ <= g,max (0.51 <= 1.16)
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.35m od ivice stuba) Uslov je ispunjen.
(stub zamenjujuceg kruznog preseka, ds = 0.42m) Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: 1+11 obezbedenje (2/3 x y1 x ta) ,9r = 0.858 MPa
Sila u stubu Ne = 1437.4 kN
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN=198.17 kN Uslov: ¢ <= 1,gr (0.51 <= 0.86)
Raéunska sila u stubu N= 1239.2kN Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Merodavni smi€uéi napon (tacka A) = 0.511 MPa  od probijanja ploce.
Debljina ploce d,pl = 0.750 m
Kontrola plo€a na probijanje Staticka visina ploce hs = 0.695 m
Nivo: [-3.80 m]
Presek 88 (26.63,13.05,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp = 3.488 m
MB 40
Postoje¢a armatura u ploci
b/d=80/30, Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja p= 0500 %
~ Lh Koeficijent od= 1.400
S (A Koeficijent 4= 1287
= 7 Koeficijent y2= 0445
EI&I Dopusteni glavni napon zatezanja as= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600
Maksimalna otpornost(y2 x tb) T,max = 1.158 MPa
111.02 [em]
Uslov: ¢ <= g,max (0.56 <= 1.16)
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.35m od ivice stuba) Uslov je ispunjen.
(stub zamenjujuceg kruZznog preseka, ds = 0.42m) Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: I+l obezbedenje (2/3 x y1 x ta) .gr=  0.858 MPa

Sila u stubu Ne = 1585.3 kN
Umanijenije sile od reak. oslonaca dN = 216.75kN
Racunska sila u stubu N=1368.5kN
Merodavni smi€uéi napon (tacka A) = 0.565 MPa
Debljina ploce d,pl = 0.750 m

Uslov: ¢ <= 1,gr (0.56 <= 0.86)
Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
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Kontrola plo€a na probijanje Staticka visina ploce hs = 0.695 m
Nivo: [-3.80 m] . "
Presek 89 (34.37,13.05,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp = 3.488 m
MB 40
Postojeca armatura u ploci
b/d=80/30, Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja u= 0500 %
- Lth Koeficijent od= 1.400
S| (Al Koeficijent A= 1287
= Z Koeficijent y2=  0.445
EI{ Dopusteni glavni napon zatezanja ta= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
Maksimalna otpornost(y2 x tb) T,max = 1.158 MPa
111.02 [cm]
Uslov: ¢ <= r,max (0.52 <= 1.16)
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.35m od ivice stuba) Uslov je ispunjen.
t jujuceg kruz ki =042
(stub zamenjujuceg kruZnog preseka, ds = 0.42m) Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: I+l obezbedenje (2/3 x y1 x ta) ,gr=  0.858 MPa
Sila u stubu Ne = 1458.7 kN
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN = 200.84 kN Uslov: ¢ <= 1,gr (0.52 <= 0.86)
Radunska sila u stubu N= 1257.8kN Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Merodavni smicuci napon (tacka A) = 0.519 MPa  od probijanja ploce.
Debljina ploce d,pl = 0.750 m
Kontrola plo¢a na probijanje StatiCka visina ploce hs = 0.795m
Nivo: [-3.80 m]
Presek 90 (42.60,11.45,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp = 3.802m
MB 40
Postoje¢a armatura u ploci
b/d=80/30 Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
7 — p= 0.500%
S AP Koeficijent wa=  1.400
~ % Koeficijent y1= 1287
EIgI Koeficijent y2= 0445
Dopusteni glavni napon zatezanja @as= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600
121.02 fem] Maksimalna otpornost(y2 x tb) max=  1.158 MPa
KONTROLA KRITIGNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.40m od ivice stuba) Uslov ie ispuni Uslov: 7 <= z,max (0.54 <=1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) slov je ispunjen.
P Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: I+l !
Sila s stuba g Ne— 18ssokn  obezbedenje (213 xy1xra) wgr=  0.858 MPa
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN= 261.80 kN L _
Racunska sila u stubu N= 1626.2kN Uslov: ¢ <=1,gr (0.54 <= 0.86)
Merodavni smi¢uéi napon (tacka A) = 0.538 MPa  Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Debljina ploce dpl= 0.850m od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje StatiCka visina ploce hs = 0.795m
Nivo: [-3.80 m]
Presek 91 (50.40,11.45,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp = 3.802m
MB 40
Postoje¢a armatura u ploci
b/d=80/30 Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
~ Lh u= 0500 %
S (A Koeficijent oa=  1.400
N % Koeficijent y1= 1287
EIgI Koeficijent y2= 0445
Dopusteni glavni napon zatezanja as= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600
121.02 fem] Maksimalna otpornost(y2 x tb) max=  1.158 MPa
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.40m od ivice stuba) Uslov ie ispuni Uslov: 7 <= g,max (0.5 <=1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) slov je ispunjen.
o AAiia Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: 1+l !
Sila s stuba g Ne— 19430kN  Oobezbedenje (213 xy1x ra) wgr=  0.858 MPa
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN = 268.70 kN L _
Racunska sila u stubu N= 1674.3kN Uslov: ¢ <=1,gr (0.55 <= 0.86)
Merodavni smi¢uéi napon (tacka A) = 0.554 MPa  Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Debljina ploce d,pl = 0.850 m od probijanja ploce.
Kontrola plo¢a na probijanje .
Nivo: [-3.80 m] KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.35m od ivice stuba)
Presek 92 (58.60,11.45,-3.80) (stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m)
MB 40
Merodavna kombinacija: 1+l
b/d=80/30 Sila u stubu Ne = 1801.9 kN
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN = 243.96 kN
Racunska sila u stubu N= 1557.9kN
_ Lh Merodavni smicu¢i napon (tacka A) t= 0.643 MPa
g (AW Debljina ploge dpl= 0750m
= 7 II Staticka visina ploce hs=  0.695m
2
Obim kritiénog preseka Okp = 3.488 m
111.02 fem] Postoje¢a armatura u ploci
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja p= 0.500 %
Koeficijent ad = 1.400
Koeficijent y1= 1287
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Koeficijent y2=  0.445
Dopusteni glavni napon zatezanja @as= 1.000 Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600 obezbedenje (2/3 x y1 x ta) gr=  0.858 MPa
Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
Uslov: ¢ <= 1,gr (0.64 <= 0.86)
o . Uslov: ¢ <= ,max (0.64 <= 1.16) Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Uslov je ispunjen. od probijanja ploce.
Kontrola plo¢a na probijanje Staticka visina ploce hs = 0.695 m
Nivo: [-3.80 m]
Presek 93 (66.40,11.45,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp = 3.488 m
MB 40
Postoje¢a armatura u ploci
b/d=80/30, Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500%
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja p= 0.500 %
] Lh Koeficijent od= 1.400
8 (AP Koeficijent A= 1287
= 7 Koeficijent y2=  0.445
EI{ Dopusteni glavni napon zatezanja a= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
Maksimalna otpornost(y2 x tb) T,max = 1.158 MPa
111.02 [em]
Uslov: ¢ <= g,max (0.67 <= 1.16)
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.35m od ivice stuba) Uslov je ispunjen.
(stub zamenjujuceg kruznog preseka, ds = 0.42m) Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: I+I1 obezbedenje (2/3 x y1 x ta) 7,gr= 0.858 MPa
Sila u stubu Ne = 1869.7 kN
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN= 252.48kN Uslov: ¢ <= 1,gr (0.67 <= 0.86)
Radéunska sila u stubu = 1617.2 kN Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Merodavni smi€uéi napon (tacka A) = 0.667 MPa  od probijanja ploce.
Debljina ploce d,pl = 0.750 m
Kontrola plo€a na probijanje Stati¢ka visina ploce hs = 0.695 m
Nivo: [-3.80 m] L
Presek 94 (74.60,11.45,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp = 3.488 m
MB 40
Postojeca armatura u ploci
b/d=80/30, Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja u= 0500 %
i Lth Koeficijent od = 1.400
S (A7 Koeficijent A= 1287
= 7 Koeficijent y2=  0.445
EI{ Dopusteni glavni napon zatezanja ta= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
Maksimalna otpornost(y2 x tb) T,max = 1.158 MPa
111.02 [cm]
Uslov: 1 <= g,max (0.60 <= 1.16)
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.35m od ivice stuba) Uslov je ispunjen.
1 jujuceg kruz ki =0.42
(stub zamenjujuceg kruznog preseka, ds = 0.42m) Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: I+l obezbedenje (2/3 x y1 x ta) ,gr=  0.858 MPa

Sila u stubu Ne = 1657.9kN
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN = 200.93 kN Uslov: ¢ <= 7,gr (0.60 <= 0.86)
Radéunska sila u stubu N= 1457.0kN Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Merodavni smicuci napon (tacka A) = 0.601 MPa  od probijanja ploce.
Debljina ploce d,pl = 0.750 m
Kontrola plo¢a na probijanje StatiCka visina ploce hs = 0.695 m
Nivo: [-3.80 m]
Presek 95 (26.63,7.10,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp = 3.488 m
MB 40
Postoje¢a armatura u ploci
b/d=80/30 Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja p= 0500 %
_ Lh Koeficijent ad = 1.400
S (AW Koeficijent A= 1287
= 7 Koeficijent y2=  0.445
EI{ Dopusteni glavni napon zatezanja Ta= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600
Maksimalna otpornost(y2 x tb) 1,max = 1.158 MPa
111.02 [em]
Uslov: ¢ <= g,max (0.51 <= 1.16)
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.35m od ivice stuba) Uslov je ispunjen.
(stub zamenjujuceg kruznog preseka, ds = 0.42m) Otpornost na probijanje ploce bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: 1+11 obezbedenje (2/3 x y1 x ta) gr=  0.858 MPa

Sila u stubu Ne = 1436.1 kN
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN = 198.00 kN
Racunska sila u stubu N= 1238.1 kN
Merodavni smi€uéi napon (tacka A) = 0.511 MPa
Debljina ploce d,pl = 0.750 m

Uslov: 1 <= 1,gr (0.51 <= 0.86)
Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.

Kontrola plo€a na probijanje
Nivo: [-3.80 m]

Presek 96 (34.37,7.10,-3.80)
MB 40

b/d=80/30,
j¢bLd=80/30,,

111.02

' y

111.02 [em]
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. Srednja vrednost procenta armiranja u= 0500 %
KONTROLA KRITICNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.35m od ivice stuba) Koeficijent oa= 1.400
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Koeficijent yl= 1.287
Koeficijent y2= 0445
Merodavna kombinacija: I+l Dopusteni glavni napon zatezanja as= 1.000
Sila u stubu Ne= 1319.9kN Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN = 183.41kN Maksimalna otpornost(y2 x tb) T,max = 1.158 MPa
Racunska sila u stubu N= 1136.5kN
Merodavni smi€uéi napon (tacka A) = 0.469 MPa Uslov: ¢ <= g,max (0.47 <= 1.16)
Debljina ploce dpl= 0.750 m Uslov je ispunjen.
Staticka visina ploce hs = 0.695 m
) " Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Obim kritiénog preseka Okp=  3.488m obezbedenje (2/3 x y1 x za) ,gr=  0.858 MPa
Postoje¢a armatura u ploéi _ . Uslov: 1 <= 1,gr (0.47 <= 0.86)
Procenat armiranja - pravac 1 wl - 0.500 % Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 % e o
od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Staticka visina ploce hs = 0.795m
Nivo: [-3.80 m] L
Presek 97 (42.60,4.25,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp = 3.802m
MB 40
Postojeca armatura u ploci
b/d=80/30, Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
i L, w=  0.500 %
S| (AP Koeficijent aa= 1400
~ % Koeficijent y1= 1287
EIQI Koeficijent y2= 0445
Dopusteni glavni napon zatezanja as= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
121.02 [cm] Maksimalna otpornost(y2 x tb) T,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIGNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.40m od ivice stuba) Uslov e isouni Uslov: 7 <= r,max (0.55 <=1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) slov je ispunjen.
i aniia Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: I+l .
Sila u stubu ! Ne= 1912.6 kN obezbedenje (2/3 x y1 x ta) gr= 0.858 MPa
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN = 249.45 kN L _
Ragunska sila u stubu N= 1663.1kN Uslov: ¢ <= 7,gr (0.55 <= 0.86)
Merodavni smi¢uéi napon (tacka A) = 0.550 MPa  Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Debljina ploce d,pl = 0.850 m od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Staticka visina ploce hs = 0.795m
Nivo: [-3.80 m] . "
Presek 98 (50.40,4.25,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp = 3.802m
MB 40
Postojeca armatura u plogci
b/d=80/30, Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
] L, w=  0.500 %
S| (AW Koeficijent ga= 1400
~ % Koeficijent y1= 1.287
EIQI Koeficijent y2= 0445
Dopusteni glavni napon zatezanja as= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
121.02 [em] Maksimalna otpornost(y2 x tb) T,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIGNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.40m od ivice stuba) Uslov e isouni Uslov: 7 <= r,max (0.56 <=1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) slov je ispunjen.
o aniia Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: I+l .
Sila u stubu ! Ne= 1960.9 kN obezbedenje (2/3 x y1 x ta) .gr= 0.858 MPa
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN=255.10 kN L _
Ragunska sila u stubu N= 1705.8 kN Uslov: ¢ <= 7,gr (0.56 <= 0.86)
Merodavni smi¢uéi napon (tacka A) = 0.564 MPa  Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Debljina ploce d,pl = 0.850 m od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Staticka visina ploce hs = 0.795m
Nivo: [-3.80 m] . "
Presek 99 (58.60,4.25,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp = 3.802m
MB 40
Postojeca armatura u plogci
b/d=80/30, Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
] L, w=  0.500 %
S (A Koeficijent ga= 1400
~ % Koeficijent y1= 1.287
EIQI Koeficijent y2= 0445
Dopusteni glavni napon zatezanja as= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
121.02 [em] Maksimalna otpornost(y2 x tb) T,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.40m od ivice stuba) Uslov ie isouni Uslov: 7 <= r,max (0.57 <=1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) slov je ispunjen.
i aniia Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: 1+l .
Sila u stubu ! Ne= 1988.5kN obezbedenje (2/3 x y1 x ta) .gr= 0.858 MPa
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN = 258.23 kN L _
Ragunska sila u stubu N= 1730.2 kN Uslov: ¢ <= 1,gr (0.57 <= 0.86)
Merodavni smi¢uéi napon (tacka A) = 0.572 MPa  Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Debljina ploce d,pl = 0.850 m od probijanja ploce.
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Kontrola plo€a na probijanje Staticka visina ploce hs = 0.795m
Nivo: [-3.80 m] . "
Presek 100 (66.40,4.25,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp = 3.802m
MB 40
Postojeca armatura u ploci
b/d=80/30, Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja (usvojena)
_ L, w=  0.500 %
S| (A Koeficijent aa= 1400
~ Z Koeficijent y1= 1.287
EIQI Koeficijent y2= 0445
Dopusteni glavni napon zatezanja as= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
121.02 [em] Maksimalna otpornost(y2 x tb) T,max = 1.158 MPa
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.40m od ivice stuba) Uslov e isouni Uslov: 7 <= r,max (0.58 <=1.16)
(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) slov je ispunjen.
i aniia Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: 1+l .
Sila u stubu ! Ne= 2007.7 kN obezbedenje (2/3 x y1 x ta) gr= 0.858 MPa
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN = 260.97 kN L _
Ragunska sila u stubu N= 1746.7 kN Uslov: ¢ <= 7,gr (0.58 <= 0.86)
Merodavni smi¢uéi napon (tacka A) = 0.578 MPa  Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Debljina ploce d,pl = 0.850 m od probijanja ploce.
Kontrola plo€a na probijanje Stati¢ka visina ploce hs = 0.695 m
Nivo: [-3.80 m] L
Presek 101 (26.63,3.50,-3.80) Obim kritiénog preseka Okp = 3.488 m
MB 40
Postojeca armatura u ploci
b/d=80/30, Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja u= 0500 %
] Lh Koeficijent od= 1.400
S (AP Koeficijent A= 1287
= Z Koeficijent y2=  0.445
EI{ Dopusteni glavni napon zatezanja ta= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa
111.02 [cm]
Uslov: 1 <= g,max (0.53 <= 1.16)
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.35m od ivice stuba) Uslov je ispunjen.
i jujuceg kruz ki =0.42
(stub zamenjujuceg kruZnog preseka, ds = 0.42m) Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: I+l obezbedenje (2/3 x y1 x ta) ,gr=  0.858 MPa

Sila u stubu Ne = 1461.4 kN
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN=188.01kN Uslov: ¢ <= 1,gr (0.53 <= 0.86)
Radunska sila u stubu N= 1273.4kN Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
Merodavni smicuci napon (tacka A) = 0.525 MPa  od probijanja ploce.
Debljina ploce d,pl = 0.750 m
Kontrola plo¢a na probijanje StatiCka visina ploce hs = 0.695 m
Nivo: [-3.80 m]
Presek 102 (34.37,3.50,-3.80) Obim kriti¢nog preseka Okp = 3.488 m
MB 40
Postoje¢a armatura u ploci
b/d=80/30 Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja p= 0500 %
' Lh Koeficijent ca=  1.400
S [Al7 Koeficijent A= 1287
= 7 Koeficijent y2=  0.445
EI{ Dopusteni glavni napon zatezanja Ta= 1.000
Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600
Maksimalna otpornost(y2 x tb) 1,max = 1.158 MPa
111.02 [cm]
Uslov: ¢ <= g,max (0.50 <= 1.16)
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.35m od ivice stuba) Uslov je ispunjen.
(stub zamenjujuceg kruZnog preseka, ds = 0.42m) Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
Merodavna kombinacija: 1+I1 obezbedenje (2/3 x y1 x ta) gr=  0.858 MPa

Sila u stubu Ne = 1403.6 kN
Umanjenje sile od reak. oslonaca dN = 180.36 kN
Racunska sila u stubu N= 1223.2kN
Merodavni smi€uéi napon (tacka A) = 0.505 MPa
Debljina ploce d,pl = 0.750 m

Uslov: 1 <= 1,gr (0.50 <= 0.86)
Uslov je ispunjen, nije potrebna dodatna armatura za obezbedenje
od probijanja ploce.
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KONTROLA PROBOJA - temelj T1 (osa d/VI) , stub 30/80 cm

POS T1 (osad/VI)
Pmax = 2295 KN MB 30
= 30 cm T, = 0,80 MPa
= 80 cm = 2,20 MPa
d,= 85 cm C MA
Kruzni stub? NE o, = 500 MPa
d s = 45 cm = ds = 41,56 cm
QX = 20 mm eax = 15 cm
Dy = 20 mm €ay = 15  cm
hy = 81,0 cm = hs = 80,0 cm
hy= 790 cm
A.x= 20,94 cm?/m = u = 026 %
Ay = 2094 cm’/m = w = 027 %
q reak. = 248,4 kPa
dkb = 121,5 cm = Akb = 11586,5 Cm2
AP = 287,8 kN = Prea. = 2.007 kN
dip = 121,65 cm = Oy = 3816 cm
1, = 0,066  kN/cm 2 - uporedni napon smicanja
oy = 1,4 = y1= 1,29
u= 05 % = Y2 = 0,45
0.67v,1, 0,069 kN/cm? = P,= 2095 kN
Y21, = 0,098  kN/cm? = P,= 2992 kN
A, = 0,00 cm? - potrebna povrsina armature za osiguranje



KONTROLA PROBOJA - temelj T2 (osa d/VIl) , stub 30/80 cm

T2 (osa d/VlI)
1778 kN
30 cm
80 cm
75 cm
NE
45 cm
20 mm
16 mm
71,0 cm
69,2 cm
20,94 cm?/m
13,40 cm?/m
237,1 kPa
111,6 cm
231,7 kN
111,6 cm
0,063  kN/cm?
1,4
0,50 %
0,086  kN/cm?
0,116  kN/cm?
0,00 ¢m?

'D1/Pred =
MB

Ta =

Tp =

C

o, =

= ds =
ea,X =

ea,Y =

= hs =
= Hx =
= Hy =
= A =
= Pred. =
= Okp =

- uporedni napon smicanja

Y1 =
Yo =
P, =

=
=
=
= P2:

- potrebna povrsina armature za osiguranje

1,363
40
1,00
2,60
MA
500

41,5

15
15

70,1

0,29
0,19

9774,65
1.546

350,5

1,29
0,45
2.108
2.846

kN

MPa
MPa

MPa

cm

cm
cm

cm

%
%

cm2

KN

cm

KN
kN
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Kontrola ploce na probijanje (transverzalna sila u ploci)

50.92
J% = (&) (& (&) = =
=5 =53 =54 ©55 =56 ©5
7.80
7.80
7.80
7.20
715
e
- = = 2 > s .
Nivo: [-3.80 m]
Kontrola plo¢a na probijanje
Nivo: [-3.80 m] Postojeca armatura u plogi
Presek 57 (74.60,50.45,-3.80) Procenat armiranja - pravac 1 wl=0.500%
MB 40 Procenat armiranja - pravac 2 w2= 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja p= 0.500 %
b/d=80/30, Koeficijent od = 1.400
Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2= 0445
_ Lh | Dopusteni glavni napon zatezanja a= 1.000
g 7 Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600
= A II Maksimalna otpornost(y2 x tb) tmax=  1.158 MPa
Uslov: ¢ <= g,max (0.93 <= 1.16)

Uslov je ispunjen.
111.02 [cm]

Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za

KONTROLA KRITIGNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.35m od ivice stuba) obezbedenje (2/3 x y1 x za) ngr= 0.858 MPa

(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov: £ <= 1,gr (0.93 <= 0.86)

Merodavna kombinacija: 1+l Potrebna je dodatna armatura za obezbedenje od probijanja ploce.

Merodavni smi€uéi napon (tacka A) = 0.931 MPa

Debljina ploce d,pl = 0.750 m Armatura za obezbedenje od probijanja plo¢e MA 500/560

Staticka visina ploce hs = 0.695 m Maksimalna* transverzalna sila Tmax = 2256.5 kN
Obim kriticnog preseka Okp = 3.488 m Potrebna povrsina armature Aak = 60.925 cm2
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Kontrola plo€a na probijanje

Nivo: [-3.80 m] Postojeca armatura u plogi
Presek 64 (74.60,42.65,-3.80) Procenat armiranja - pravac 1 wl=0.500%
MB 40 Procenat armiranja - pravac 2 w2= 0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja p= 0.500 %
b/d=80/30, Koeficijent od = 1.400
Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2= 0445
, Lh Dopusteni glavni napon zatezanja a= 1.000
g 7 Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600
= % II Maksimalna otpornost(y2 x tb) tmax=  1.158 MPa
Uslov: ¢ <= g,max (0.92 <= 1.16)

Uslov je ispunjen.
111.02 [cm]

Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za

KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.35m od ivice stuba) obezbedenje (2/3 x y1 x za) ngr= 0.858 MPa

(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov: £ <= 1,gr (0.92 <= 0.86)

Merodavna kombinacija: 1+l Potrebna je dodatna armatura za obezbedenje od probijanja ploce.

Merodavni smi€uéi napon (tacka A) = 0.918 MPa
Debljina ploce d,pl = 0.750 m Armatura za obezbedenje od probijanja plo¢e MA 500/560
Staticka visina ploce hs = 0.695 m Maksimalna* transverzalna sila Tmax = 2224.2 kN
Obim kriticnog preseka Okp = 3.488 m Potrebna povrsina armature Aak = 60.054 cm2
Kontrola plo€a na probijanje
Nivo: [-3.80 m] Postoje¢a armatura u plogi
Presek 73 (74.60,34.85,-3.80) Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0500 %
MB 40 Procenat armiranja - pravac 2 w2=  0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja p= 0.500 %
b/d=80/30, Koeficijent ad = 1.400
Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2= 0445
- Lh Dopusteni glavni napon zatezanja a= 1.000
g 7 Dopusteni glavni napon zatezanja b= 2.600
= 7 Maksimalna otpornost(y2 x tb) tmax=  1.158 MPa

Uslov: ¢ <= g,max (0.90 <= 1.16)

Uslov je ispunjen.
111.02 [cm]

Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za

KONTROLA KRITIGNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.35m od ivice stuba) obezbedenje (2/3 x y1 x za) ngr= 0.858 MPa

(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov: <= 7,gr (0.90 <= 0.86)

Merodavna kombinacija: 1+l Potrebna je dodatna armatura za obezbedenje od probijanja ploce.

Merodavni smi€uéi napon (tacka A) = 0.897 MPa
Debljina ploce d,pl = 0.750 m Armatura za obezbedenje od probijanja plo¢e MA 500/560
Staticka visina ploce hs = 0.695 m Maksimalna* transverzalna sila Tmax = 2173.5kN
Obim kriticnog preseka Okp = 3.488 m Potrebna povrsina armature Aak = 58.683 cm2
Kontrola plo€a na probijanje
Nivo: [-3.80 m] Postojeca armatura u ploci
Presek 80 (74.60,27.05,-3.80) Procenat armiranja - pravac 1 wl=0.500%
MB 40 Procenat armiranja - pravac 2 w2=  0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja p= 0500 %
b/d=80/30 Koeficijent ad = 1.400
Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2=  0.445
~ - Lh Dopusteni glavni napon zatezanja as= 1.000
< 7 Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
E % II Maksimalna otpornost(y2 x tb) T,max = 1.158 MPa
Uslov: ¢ <= g,max (0.96 <= 1.16)
Uslov je ispunjen.
111.02 [em]

Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za

KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.35m od ivice stuba) obezbedenje (2/3 x y1 x za) ngr= 0.858 MPa

(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov: £ <= 1,gr (0.96 <= 0.86)

Merodavna kombinacija: 1+l Potrebna je dodatna armatura za obezbedenje od probijanja ploce.

Merodavni smi€uéi napon (tacka A) = 0.960 MPa
Debljina ploce d,pl = 0.750 m Armatura za obezbedenje od probijanja plo¢e MA 500/560
Stati¢ka visina ploce hs = 0.695 m Maksimalna* transverzalna sila Tmax = 2328.0 kN
Obim kritiénog preseka Okp = 3.488 m Potrebna povrsina armature Aak = 62.855cm2
Kontrola plo€a na probijanje
Nivo: [-3.80 m] KONTROLA KRITICNOG PRESEKA 1. (Lh = 0.35m od ivice stuba)
Presek 85 (74.60,19.25,-3.80) (stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m)
MB 40
Merodavna kombinacija: I+
b/d=80/30 Merodavni smi€uci napon (tacka A) = 1.047 MPa
Debljina ploce d,pl = 0.750 m
Stati¢ka visina ploce hs = 0.695 m
] Lh
S 7 // Obim kritiénog preseka Okp = 3.488 m
- - EI{ Postoje¢a armatura u plogi
Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
Procenat armiranja - pravac 2 w2 = 0.500 %
111.02 [em] Srednja vrednost procenta armiranja p= 0.500 %
Koeficijent od = 1.400
Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2=  0.445
Dopusteni glavni napon zatezanja a= 1.000
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Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
Maksimalna otpornost(y2 x tb) ,max = 1.158 MPa Uslov: ¢ <= 1,gr (1.05 <= 0.86)

Potrebna je dodatna armatura za obezbedenje od probijanja ploce.
Uslov: ¢ <= t,max (1.05 <= 1.16)

Uslov je ispunjen. Armatura za obezbedenje od probijanja ploce MA 500/560

Maksimalna* transverzalna sila Tmax = 2539.1 kN
Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
obezbedenje (2/3 x y1 x 1a) 1,gr= 0.858MPa  Ppotrebna povrsina armature Aak = 68.555cm2
Kontrola plo€a na probijanje
Nivo: [-3.80 m] Postojeca armatura u ploci
Presek 94 (74.60,11.45,-3.80) Procenat armiranja - pravac 1 wl= 0.500 %
MB 40 Procenat armiranja - pravac 2 w2=  0.500 %
Srednja vrednost procenta armiranja p= 0500 %
b/d=80/30 Koeficijent ad = 1.400
Koeficijent y1= 1287
Koeficijent y2=  0.445
~ 7 Lh Dopu§ten! glavn! napon zatezanj_a ta i 1.000
< Dopusteni glavni napon zatezanja = 2.600
E 7 Maksimalna otpornost(y2 x tb) T,max = 1.158 MPa

Uslov: ¢ <= g,max (0.95 <= 1.16)

Uslov je ispunjen.
111.02 fem]

Otpornost na probijanje plo¢e bez dodatne armature za
KONTROLA KRITIENOG PRESEKA 1. (Lh = 0.35m od ivice stuba) obezbedenje (2/3 x y1 x za) ngr= 0.858 MPa

(stub zamenjujuéeg kruznog preseka, ds = 0.42m) Uslov: £ <= 1,gr (0.95 <= 0.86)

Merodavna kombinacija: 1+l Potrebna je dodatna armatura za obezbedenje od probijanja ploce.

Merodavni smi€uéi napon (tacka A) = 0.954 MPa

Debljina ploce d,pl = 0.750 m Armatura za obezbedenje od probijanja plo¢e MA 500/560

Stati¢ka visina ploce hs = 0.695 m Maksimalna* transverzalna sila Tmax = 2311.6 kN
Obim kritiénog preseka Okp = 3.488 m Potrebna povrsina armature Aak = 62.414 cm2

Tower - 3D Model Builder 8.2 - x64 Edition Registered to Misa Stojanovi¢ Radimpex - www.radimpex.rs



G /46

v

garazi

tubova u

imenzionisanje s

D

Opt. 4: 1.6xI+1.8xlb3.00

253 / min M2s -15 kNm

Uticaji u gredi: max M2
Opt. 4: 1.6x1+1.8xl}3.00

Ram: osa |

=

e e == e S =

3.80

A
H

65 kN

&/ /min T3

Uticaji u gredi: max T3

Ram: osa |

Opt. 4: 1.6xI+1.8xlb3.00

<129 / min N5 -2869 kN o
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Uticaji u gredi: max N1

Ram: osa |
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Opt. 4: 1.6x|+1.8x|£3 00 |

Ram: osa Il

-378 kNm =

&

48 / min M2

Uticaji u gredi: max M2=
Opt. 4: 1.6x1+1 .8X|£30

=4

&

=]
s
xX|=N
® X
g\
=
B|E
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5@
Sl
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-
==X
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P
173
(o}
£
T
14
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5 e

2706 kN =

Ndl

-213 / min
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Ram: osa Il
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Uticaji u gredi: max M2

Ram: osa lll

3.00

A o

o f———t— 7= "t-— "=

5.00

=-38 kN

/ min T3

=38

Ram: osa lll

Uticaji u gredi: max T3
Opt. 4: 1.6x1+1.8xlI

23.00

|| 1[095€-

\MeTee

|i]1]9¢ce]

HHEEES

| 1/950¢€-]

3.80

SRR T

SRR

1| v0cE-

SRR T

230 / min N1=-3578 kKN =

Uticaji u gredi: max N1

Ram: osa lll

Radimpex - www.radimpex.rs

Registered to Misa Stojanovi¢

Tower - 3D Model Builder 8.2 - x64 Edition



G /49

Opt. 4: 1.6x1+1.8xlI

309 KNm

47 / min M2

Uticaji u gredi: max M2
Opt. 4: 1.6x1+1.8xlI

Ram: osa IV

=

92 / min T3=

Ram: osa IV

Uticaji u gredi: max T3
Opt. 4: 1.6x1+1.8xlI

®

234 / min N1
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Uticaji u gredi: max N1

Ram: osa IV
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Opt. 4: 1.6x1+1.8xIT" ~

(=}

ﬁS! min M2=«L206 kNm =

Uticaji u gredi: max M2
Opt. 4: 1.6x1+1.8xIT" ~

Ram: osa VI

HiH

e = o e e R e ey e e

= ,ii Bt

Eg / min T3

Uticaji u gredi: max T3
Opt. 4: 1.6x1+1.8xIT" ~

Ram: osa VI

1= -3770 kN =

\
\
\
!

'4.‘{81 / min N

Uticaji u gredi: max N1

Ram: osa VI
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